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MONITORUL JUDEŢULUI

Mobilizare pentru Albert
Fiecare dintre noi îi poate da o şansă la viaţă micu-
ţului Albert Marcu. Sute de persoane din Mediaş, 
dar şi din ţară sau chiar de peste hotare au donat 
pentru bebeluşul din Aţel. Societăţile Romgaz şi 
Transgaz au donat 5.000 de euro, respectiv 15.000 
lei, iar un om de afaceri medieşean a contribuit şi el 
cu 5.000 de euro. Pagina 4

SPORT

Derby judeţean
Gaz Metan Mediaş şi CSU Atlassib Sibiu se vor afl a 
faţă în faţă, în Sala Sporturilor Transilvania, în deja 
tradiţionalul derby judeţean. Ambele echipe au un 
început bun de campionat. Gaziştii cu şase victorii, 
iar formaţia sibiană cu patru victorii în cinci etape. 
Partida va fi  transmisă în direct de către Digisport 3, 
mâine seară, de la ora 19. Pagina 12

Cauciucurile de iarnă 
ne ard la buzunare

Monitorul de Mediaş lansează o nouă campanie de abonare! 
De la 1 noiembrie, primeşti ziarul la tine acasă, 

pentru numai 7 lei pe lună. Abonează-te 
la Monitorul de Mediaş! Fii pe fază, urmăreşte poştaşul 

şi cere-i ziarul oraşului tău! Detalii la telefon 0723-194.985
Notă: pentru persoanele juridice, preţul unui abonament este 15 lei/lună.

Centru preluare anunţuri mica publicitate
Anunţurile de mica publicitate 

pot fi preluate la 
Şcoala de Şoferi SC Levy Car SRL

Mediaş, str. Lucian Blaga nr. 2 
(lângă blocul curb)

Tel. Fax: 0269-831.577

A intrat în vigoare ordonanţa care aduce obligativitatea dotării maşinilor 
cu anvelope de iarnă. Ea îşi va produce efectele odată cu prima ninsoare, 
cu îngheţul sau poleiul. Un sondaj făcut de reporterul Monitorului 
arată investiţii de peste 160.000 de lei la Meditur, Primărie, Ambulanţă, 
Eco-Sal, Apa Târnavei Mari şi Serviciul Public de Ecologizare, 
pentru conformarea cu noua lege. Pagina 7

D’ale recensământului
Fără îndoială că Ghiţă Pristanda tare 
ar mai fi  mândru de urmaşii săi din 
ziua de azi, care încartiruiţi în rândul 
recenzorilor au trecut la 
numărătoarea în teren a românilor. 
Am auzit ceva poveşti în care ba 
recenzorii au fost prea zeloşi, ba au 
fost prea lăsători, ba şi-au văzut 
tovărăşeşte de treabă, ba au tras 
mâţa de coadă şi au lăsat-o după 
cum le-a căzut mai bine. Mulţi şi-au 
făcut bine treaba, dar au fost şi alţii 
care s-au dus la numărătoare numai 
pentru bani şi pentru a face cum şi 
ce vor. Pun pariu că nu-l cunoaşteţi 
pe „regele“ recensământului!

EDITORIAL
Pagina 5

Şantier pe Baznei
Extinderea 
canalului colec-
tor principal pe 
strada Baznei 
începe astăzi 
şi se va încheia 
duminică, în 
cadrul proiec-
tului de reabili-
tare și extinde-
re a rețelei 
de apă și canalizare în municipiul 
Mediaș. „Recomandăm conducăto-
rilor auto să circule pe varianta 
Vitrometan - Gura Câmpului“, 
a anunţat biroul de presă al opera-
torul Apa Târnavei Mari S.A. (A.L.)
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Aurelian LUNGU

Concurenţii au trebuit să trea-
că prin probe de inteligenţă şi 
condiţie fi zică, pe un traseu se-
cret, presărat cu surprize. Tra-
seul a fost secret, echipele des-
coperindu-l chiar în timpul con-
cursului, cu probe precum: po-
ezie-ghicitoare, puzzle, rebus, 
tiroliană, orientare, teorie şi gă-
sirea de indicii. La fi nal, orga-
nizatorii au dat publicităţii, du-
minică după-amiază, clasamen-
tul fi nal al competiţiei, pe gru-
pe de vârstă.

Fericiţii câştigători
Astfel, la Juniori băieţi, au 

fost desemnaţi câştigători „Fra-
ţii Cărămidă” (Vlad Filipaş, 
Bulucz Norbert) – 200 lei, „Ni-
ght Eagles” (Andrei Marina-
che, Dorian Mija) – 150 lei, re-
spectiv „Rippers” (Szilagy Io-
natan, Mihai Petrea) – 100 lei. 
La categoria Juniori fete, şi-au 
adjudecat premiul cel mare Ro-
xana Recorian şi Denisa Ralu-
ca Oltean (echipa „Elixir”). Pe 
locul secund s-au afl at „Itzy 
Bitzy” (Diana Maria Avram şi 
Mădălina Tuli), în timp ce po-
diumul a fost completat de Ioa-
na Vânt şi Andreea Szekely 
(„Ioana & Andreea”). „Papu-
cu’ şi Şoseta” (Virca Jessica, 
Adrian Nemeş) au fost premi-
aţi la Juniori mixt. Secţiunea 

Tinere speranţe i-a avut ca li-
deri la băieţi pe „Smile” (Ma-
rius Hodîrnău, Titus Istoan), 
„Templierii Mediaş” (Adrian 
Liviu Chisăliţă, Ioan Cătălin 
Tincă) şi „Invincibilii” (Tudor 
Chindea, Vlad Andrei Frăţilă), 
iar la fete pe „Domniţele Ce-
tăţii” (Raluca Alexandra Chi-
săliţă, Andreea Olariu), „Prin-
ţesele Atlete” (Mariana Diana 
Domşa, Andreea Monica Pito-
iu), respectiv „Amazoanele” 

(Achimet Clarissa Maria, Co-
zuc Andreea Larisa). La mixt, 
au câştigat „Black & White” 
(Ruxandra Chindea şi Christi-
an Gedderth) şi „Silver” (An-
dreea Geamăn, George Mun-
tean).

Felicitări tuturor
După anunţarea rezultate-

lor, organizatorii le-au trans-
mis tuturor mulţumiri şi feli-
citări şi i-au îndemnat să nu 

uite că fi ecare participant a 
fost, de fapt, un câştigător. 
Evenimentul a fost organizat 
de Asociaţia de Turism şi Eco-
logie „Dianthus” Mediaş cu 
sprijinul Rotary Club Mediaş, 
Primăria Mediaş – prin Direc-
ţia de Cultură, Sport, Turism 
şi Tineret – şi Dafora Turism. 
Clasamentul integral şi alte de-
talii despre concurs pot fi  con-
sultate şi pe www.monitorul-
demedias.ro.

Au găsit comoara
REZULTATE | 15 echipe au fost premiate pentru participare

34 de echipe înscrise, un traseu lung de 15 km şi aventurieri premiaţi 
cu sute de lei. Aşa a arătat ediţia cu numărul patru a concursului 
„Comoara Cetăţii Mediaş”.

Concursul îşi propune promovarea sportului şi a vieţii active în natură
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Balul ţiganilor

Pe scurt

Alex PÎNTEA

Centrul de Informare Turis-
tică Mediaş a participat la Târ-
gul Turistic Medieval desfăşu-
rat la Bistriţa în perioada 28 – 
30 octombrie. Alături de Aso-
ciaţia de Dezvoltare Interco-
munitară „Econord”, acesta a 
reprezentat municipiul de pe 
Târnava Mare la o manifesta-
re la care au mai fost prezen-
te Braşovul, Sibiul, Sighişoa-
ra, Sebeşul, Cluj Napoca şi Bis-
triţa, sub denumirea de „Sie-
benbürgen” (şapte cetăţi – n. 
red.). Pe parcursul celor trei 
zile, oraşele invitate au avut 

stand de prezentare pentru ma-
terialele de promovare în cen-
trul istoric al Bistriţei, unde 
s-au desfăşurat diferite con-
cursuri şi spectacole stradale, 
demonstraţii meşteşugăreşti, 
animaţii medievale şi un fes-
tival culinar, menite să atragă 
un număr cât mai mare de vi-
zitatori.

Congres regional
În cea de-a doua zi a festi-

valului, s-a desfăşurat Congre-
sul Siebenbürgen. Practic, ora-
şele invitate au dezbătut po-
tenţialul turistic al celor şapte 
cetăţi, dar şi oportunitatea şi 

capacitatea de a integra com-
plexul Siebenbürgen în patri-
moniul UNESCO. Printre invi-
taţii din partea Primăriei Bis-
triţa s-au numărat şi persona-
lităţi de marcă dintre istorici, 
arhitecţi, reprezentanţi ai Mi-
nisterelor Culturii şi Turismu-
lui. „Pe parcursul celor trei zi-
le de târg, Mediaşul a încân-
tat publicul bistriţean cu mis-
terele şi legendele care se as-
cund în zidurile cetăţii şi pe 
străzile înguste, medievale ale 
burgului, aşteptându-i în nu-
măr cât mai mare la Mediaş”, 
a anunţat Irina David, mana-
gerul centrului.

Ne promovăm turismul

Alex PÎNTEA

Politica ECO-SAL de presta-
re a unor servicii care să sati-
sfacă cerinţele cetăţenilor şi 
clienţilor s-a concretizat în im-
plementarea şi dezvoltarea 
unui sistem de management 
integrat al calităţii, mediului, 
respectiv sănătăţii şi securită-
ţii ocupaţionale. De la începu-
tul acestei săptămâni, ECO-SAL 
este certifi cată ofi cial în ma-
nagementul celor trei domenii 
esenţiale de activitate.

Moment festiv
Directorul general al opera-

torului de salubritate a primit 
cele trei certifi cate care atestă 
preocuparea faţă de standardul 
calităţii, protecţiei mediului şi 
respectiv al sănătăţii şi securi-
tăţii în muncă. Iosif Balog a ex-
plicat că certifi carea ISO nu es-
te decât un pas în oferirea unor 
servicii superioare calitativ. 
„Ajungând la un sistem inte-
grat al managementului deşe-
urilor, bineînţeles că vrem şi 
trebuie să oferim cetăţenilor 
servicii de calitate şi totodată 
să lucrăm ca buni profesionişti. 
Societatea este permanent an-
gajată şi urmăreşte îmbunătă-
ţirea continuă a calităţii servi-
ciilor prestate, asigurând în 
acest scop resurse fi nanciare 

pentru dotări, documentaţie şi 
programe de instruire a anga-
jaţilor”, a precizat Balog.

Schimb de experienţă
Săptămâna aceasta au fost 

prezente în municipiul Medi-

aş două delegaţii din Olanda 
şi, respectiv, Macedonia. Te-
ma discuţiilor a fost aceea a 
managementului integrat al 
deşeurilor menajare. Practic, 
municipiul de pe Târnava Ma-
re a urmat modelul olandez, 

iar delegaţia condusă de Ana 
Karanfi lova, şeful Departamen-
tului de Mediu din cadrul Mi-
nisterului Mediului din Mace-
donia, a avut prilejul să vadă 
cum a fost implementat acest 
sistem în România.

STANDARD RIDICAT | Operatorul şi-a reînnoit promisiunea de a presta servicii de calitate

Performanţă recunoscută
Societatea ECO-SAL este, de câteva zile, certificată ISO în domeniul calităţii, mediului, 
respectiv sănătăţii şi securităţii ocupaţionale. Conducerea operatorului de salubritate 
din municipiul Mediaş a primit certificatele din partea organismului de certificare SIMTEX.

Directorul Iosif Balog a dat asigurări că ECO-SAL urmăreşte permanent îmbunătăţirea calităţii serviciilor 
prestate, asigurând dotări şi instruirea angajaţilor proprii

Bloggerii medieşeni se pot 
înscrie, în următoarele două 
săptămâni, la cea de-a treia 
ediţie a concursului Mediaş 
Blog Awards. „Şi anul acesta, 
Medias Blog Awards îşi pro-
pune să aducă alaturi blogge-
rii din Mediaş şi să-i premie-
ze pe cei mai buni dintre ei. 
Faţă de primele ediţii, vom 
avea invitaţi din afara oraşu-
lui, unii dintre ei bloggeri cu-
noscuţi la nivel naţional, care 
vor prezenta medieşenilor in-
teresaţi benefi ciile pe care le-au 
avut de pe urma activităţii de 
blogger. În plus faţă de acest 
lucru, din respect pentru mem-
brii proiectul Buninet, vom 
avea o categorie specială pen-

tru ei. Vom avea, de aseme-
nea, şi alte surprize, cu care 
vom reveni pe parcursul deru-
lării evenimentului”, a anun-
ţat Feri Teglas, din partea or-
ganizatorilor. Formularul de 
participare se afl ă pe blogul 
său, www.feriteglas.net, în 
timp ce regulamentul ofi cial 
poate fi  consultat pe site-ul 
www.dianthus-medias.ro.

Jurizarea blogurilor va avea 
loc în perioada 15-22 noiem-
brie, iar preşedintele juriului 
este renumitul „Chinezu”, ur-
mând ca premierea câştigăto-
rilor să se desfăşoare pe 25 no-
iembrie, când este programa-
tă şi conferinţa „Benefi cii adu-
se de blogging”. (A.L.)

Concurs online

Sute de ţigani din municipiul 
Mediaş sunt aşteptaţi, în aceas-
tă după-amiază, la un bal orga-
nizat special pentru ei, în han-
garul „K“ de la fosta unitate mi-
litară de aviaţie. Manifestarea a 
ajuns la cea de-a patra ediţie 
consecutivă în municipiul de pe 
Târnava Mare. Tocana de oaie, 
sarmalele, vinul, muzica şi dan-
sul vor fi  ingredientele reuşite 
ale unei petreceri organizată de 
către Direcţia de Asistenţă 
Socială. (A.P.)

Dialog cu cărţile
Consiliul Local al Tinerilor şi 
Primăria Mediaş organizează a 
doua ediţie a „Bibliotecii Vii”. 
Manifestarea se va desfăşura 
în perioada 8-10 noiembrie, în 
holul mare al Primăriei, din 
Piaţa Corneliu Coposu. Peste 
30 de cărţi „vii“ îşi vor aştepta 
cititorii la ediţia din acest an a 
manifestării. Persoanele care 
au o poveste de viaţă intere-
santă sau cele care provin din-
tr-o categorie socio-profesio-
nală despre care oamenii au 
prejudecăţi sunt aşteptate să 
participe la această manifesta-
re. „Biblioteca vie funcţionea-
ză ca o bibliotecă obişnuită, ci-
titorii pot împrumuta o carte 
pentru o perioadă limitată de 
timp, de circa 40 minute. 
Există însă două aspecte im-
portante, cărţile sunt fiinţe 
umane şi intră într-un dialog 
personal cu cititorul“, au expli-
cat organizatorii. (A.P.)

Beţi la volan
S-au urcat beţi la volan fără să 
se gândească la consecinţe. 
Agenţii Biroului Poliţiei Rutiere 
Mediaş au depistat în trafi c, la 
sfârşitul săptămânii trecute, trei 
conducători auto cu o alcoole-
mie mult peste limitele legale. 
Campion a fost un şofer a cărui 
alcoolemie a fost de 0,89 mili-
grame/litru alcool pur în aerul 
expirat, iar ceilalţi doi au avut 
0,52, respectiv 0,40 alcoolemie. 
În toate trei cazurile, conducăto-
rii auto au rămas fără permisele 
de conducere. Acţiunile pe linia 
consumului de alcool la volan 
vor continua şi în zilele urmă-
toare. (A.P.)

Operatorul de salubri-
tate a demarat pregătirile 
pentru sezonul rece. În 
acest sens, se fac ultimele 
revizii la utilajele care vor 
fi  folosite la deszăpezire şi 
se completează stocurile 
de materiale pentru inter-
venţii. Este vorba de 300 
de metri cubi de nisip, 10 
tone de clorură de magne-
ziu şi 250 de tone de sare. 
ECO-SAL va interveni pe 
străzile municipiului cu ce-
le 11 utilaje din dotare. 
Spre deosebire de anul 
trecut, străzile unde se va 
interveni pentru deszăpezi-
re au fost delimitate pe 
patru grade de prioritate. 
În gradul 1 de prioritate 
vor fi  curăţate şi deszăpe-
zite 34 de străzi, în gradul 
2 – 53 de străzi, în gradul 
3 sunt incluse 41 de străzi, 
iar în gradul 4 un număr 
de 29 de artere. De ase-
menea, vor fi  amplasate şi 
câteva zeci de lăzi pentru 
material antiderapant pe 
unele dintre cele mai circu-
late artere din Mediaş.

Pregătiţi 
pentru iarnă
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Experiment 
la Copşa
25 de tulpini de bambus albas-
tru au fost sădite în faţa primă-
riei oraşului Copşa Mică, în ca-
drul unui proiect derulat de o 
grupă de elevi din Copşa Mică şi 
Sibiu, în parteneriat cu o funda-
ţie olandeză şi cu Facultatea de 
Ştiinţe Agricole, Industrie 
Alimentară şi Protecţia Mediului 
Sibiu. „Dacă bambusul se adap-
tează climei şi terenurilor din 
Copşa Mică, se intenţionează 
dezvoltarea unui proiect, cu fi -
nanţare europeană, pentru cul-
tivarea pe scară largă pe tere-
nurile poluate istoric la Copşa 
Mică, urmând ca materialul 
lemnos să fi e utilizat pentru 
producţie de mobilier, construc-
ţii etc.“, arată reprezentanţii pri-
măriei. (A.L.)

Birocraţie 
simplificată
Cererile de eliberare a adeverin-
ţelor de venit pot fi  depuse la 
primăriile pe raza cărora îşi au 
domiciliul solicitanţii, urmând ca 
acestea să fi e transmise admi-
nistraţiilor fi nanţelor publice din 
judeţul Sibiu, a anunţat Grigore 
Popescu, şeful Direcţiei 
Generale a Finanţelor Publice. 
Astfel, oamenii vor fi  scutiţi de 
cheltuielile de deplasare şi vor 
economisi şi timp. Odată depu-
se la primărie, solicitările se vor 
direcţiona către administraţiile 
fi nanciare din Sibiu, Mediaş, 
Agnita, Avrig sau Sălişte şi se 
vor soluţiona în ziua următoare. 
Adeverinţele privind veniturile 
realizate sunt necesare în vede-
rea obţinerii indemnizaţiilor de 
şomaj, a subvenţiilor pentru în-
călzire, burselor sociale şi a al-
tor ajutoare. (A.L.)

Pe scurt

Alex PÎNTEA

Un băieţel în vârstă de doar 
două luni, din comuna Aţel, s-a 
născut fără esofag, iar în mo-
mentul de faţă este hrănit arti-
fi cial. Albert Marcu are nevoie 
urgentă de o operaţie în Germa-
nia, care costă însă 25.000 de 
euro. Bani pe care părinţii nu îi 
au. Pentru Albert, fi ecare zi ca-
re trece înseamnă o bătălie câş-
tigată. Din fericire, medieşenii 
se mobilizează în cadrul cam-
paniei iniţiate de către televizi-
unea locală Nova TV şi susţi-
nute de Monitorul de Mediaş.

Mobilizare exemplară
Printre primii care au decis 

să vină în sprijinul lui Albert s-a 
numărat un medieşean stabilit 
actualmente în Germania. So-
rin Klippstein a venit în Româ-
nia şi a donat suma de 4.000 de 
lei. A dorit să îi fi e de ajutor bă-
ieţelului şi să dea, astfel, un 
exemplu. „Acum două săptă-
mâni, soţia a născut un bebe-
luş, iar povestea lui Albert ne-a 
impresionat. Ne-a atins la ini-
mă, iar atunci am spus că atunci 
când voi veni în România îl vom 
ajuta cu cât putem”, motivea-
ză Klippstein. Conducerea so-
cietăţii Romgaz a fost impresi-

onată de povestea lui Albert şi 
a decis că trebuie să se implice 
în ajutorarea lui. În acest sens, 
săptămâna trecută a fost făcu-
tă o donaţie în valoare de 5.000 
de euro. Săptămâna aceasta, so-
cietatea Transgaz a decis şi ea 
să vină în sprijinul lui Albert. 
15.000 de lei sunt aşteptaţi să 
intre în contul familiei şi din 
partea acestei companii.

Oameni cu sufl et
Povestea lui Albert a sensi-

bilizat mulţi oameni cu sufl et 
din municipiul Mediaş. Un om 
de afaceri care a dorit să ră-
mână anonim a donat echiva-
lentul în lei al sumei de 5.000 
de euro. Sume mai mici sau 
mai mari au fost donate de 
zeci de medieşeni, dar şi de 
persoane din alte oraşe ale Ro-
mâniei şi din străinătate. Lob-
by pentru cauza lui Albert a 
făcut şi Cristina Pustai, coor-
donatorul pe Mediaş al proiec-
tului Let’s Do It România, dar 
şi mai mulţi jurnalişti şi blo-
ggeri medieşeni care au decis 
să vină în sprijinul bebeluşu-
lui. Totodată, la mijlocul aces-
tei săptămâni, societatea Fo-
rest Med a donat familiei lui 
Albert cinci metri cubi de lem-
ne. Transportul acestora a fost 

realizat cu sprijinul societăţii 
Gospodăria Comunală.

Nu le vine să creadă
Părinţii lui Albert mărturisesc 

că, pur şi simplu, nu le vine să 
creadă cât de mulţi oameni le-au 
sărit în ajutor. Camelia şi Remus 
Marcu nu au cuvinte pentru a 
le mulţumi îndeajuns tuturor 
persoanelor care au venit în spri-
jinul băieţelului lor. „Le mulţu-
mesc din sufl et tututor persoa-
nelor care ne-au întins o mână 
de ajutor. Nu avem cuvinte pen-
tru a le mulţumi. Mă gândesc 
la ce va urma de acum încolo 
şi mă rog la bunul Dumnezeu 
să ne poată ajuta în continua-
re. Sunt mulţi oameni cu sufl et 
care ne-au ajutat, să le Dum-
nezeu sănătate pentru că asta 
e cea mai importantă”, spune 
tânăra mămică.

DONAŢIILE CONTINUĂ | În contul bebeluşului s-au strâns peste 20.000 de euro

În sprijinul lui Albert
Fiecare dintre noi îi poate da o şansă la viaţă lui Albert. Sute de persoane din Mediaş, dar şi din ţară sau 
chiar de peste hotare au donat pentru bebeluşul din Aţel. Societăţile Romgaz şi Transgaz au donat 5.000 
de euro, respectiv 15.000 lei, iar un om de afaceri medieşean a contribuit şi el cu 5.000 de euro.

Pentru Albert şi părinţii săi, fi ecare zi încheiată cu bine înseamnă o bătălie câştigată

Aurelian LUNGU

Consiliul Judeţean Sibiu a 
decis să amâne cu două săp-
tămâni licitaţia pentru proiec-
tul privind sistemul integrat 
de management al deşeurilor 
în judeţ. Deşi închiderea gro-
pilor neconforme din judeţ şi 
construcţia noilor staţii de sor-
tare şi compostare trebuia să 
se decidă miercuri, licitaţia a 
fost amânată pentru 16 noiem-
brie, la solicitarea fi rmelor in-
teresate de participare. Aces-
tea au motivat că nu au sufi -
cient timp la dispoziţie pentru 
a-şi întocmi ofertele.

Importanţă strategică
Proiectul îşi propune achi-

ziţia echipamentelor de colec-
tare, cuprinzând containere şi 
unităţi de compostare în gos-
podării, construirea unei linii 
de sortare cu o capacitate de 
20.000 tone/an şi a două sta-

ţii de compostare cu capacităţi 
de 15.000 tone/an şi 7.000 to-
ne/an, închiderea şi reabilita-
rea a cinci depozite urbane ne-
conforme, măsuri de creştere 
a gradului de conştientizare a 
publicului în vederea reduce-
rii cantităţii de deşeuri, sepa-
rarea materialelor reciclabile 
la sursă, precum şi asistenţă 
tehnică şi supervizarea lucră-
rilor. De asemenea, implemen-
tarea va crea 77 de locuri de 
muncă, din care şapte la sta-
ţia de compostare din comuna 
Târnava. Valoarea proiectului 
depăşeşte 22,7 milioane de eu-
ro, din care contribuţia Uniu-
nii Europene se ridică la 16 mi-
lioane de euro. Împreună cu 
oraşele şi comunele membre 
ale Asociaţiei de Dezvoltare In-
tercomunitară „Eco Sibiu”, Con-
siliul Judeţean asigură o cofi -
nanţare de trei milioane de eu-
ro. Investiţiile urmează a fi  fi -
nalizate până în august 2013.

Licitaţie amânată

EXEMPLAR

5.000 
de euro a donat 
un om de afaceri, 
care a preferat să 
rămână anonim
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EDITORIAL

D’ale recensământului

de Milu Oltean

Aurelian LUNGU

Sub genericul „În jocul tău 
suntem prezenţi şi noi”, Soci-
etatea Naţională de Transport 
Gaze Naturale Transgaz S.A. 
Mediaş a amenajat cu mobili-
er nou locurile de joacă din 
cadrul a trei grădiniţe de stat 
din municipiul Mediaş: grădi-
niţele nr. 13, nr. 15 şi „Dum-
brava minunată”. „În cadrul 
acestui proiect de responsabi-
litate socială, reprezentanţii 
Transgaz au efectuat anchete 
la cele şapte grădiniţe de stat 
din Mediaş şi au identifi cat 
nevoia reală şi imediată de 
mobilier de joacă pentru co-
piii înscrişi la aceste unităţi 
de învăţământ preşcolar”, 
aminteşte Elisabeta Ghidiu, 
directorul Direcţiei Strategie 
şi Management Corporativ şi 
coordonator proiecte CSR în 
cadrul Transgaz S.A.

Peste 700 de benefi ciari
Ca urmare a rezultatelor 

anchetelor efectuate, evaluă-
rii dosarelor depuse şi buge-
tului aprobat pentru acest pro-
iect în anul 2011, conducerea 
Transgaz S.A. a decis amena-
jarea a trei spaţii de joacă, în 
valoare totală de peste 40.500 
lei. De acestea benefi ciază, 
potrivit reprezentanţilor com-
paniei, 706 copii preşcolari, 

cu vârste cuprinse între 3 şi 
6 ani. „Echipamentele utiliza-
te sunt produse în România 

în conformitate cu standarde-
le europene, sunt certifi cate 
ISCIR, CERT Bucureşti, res-
pectând SR-EN 1172. Acestea 
îşi păstrează culorile vii pe 
termen lung, iar suprafeţele 
de alunecare sau trafi c au o 
înaltă rezistenţă la uzură, fapt 
care oferă o garanţie conside-
rabilă, de minim cinci ani”, a 
mai precizat Ghidiu.

Proiectul continuă
Inaugurarea ofi cială a avut 

loc în data de 31 octombrie, 
în prezenţa preşedintelui Con-
siliului de Administraţie, a 
conducerii executive a Trans-
gaz, a directorilor de grădini-
ţe, a educatorilor şi, desigur, 
a copiilor. Din bugetul alocat, 

au fost achiziţionate pentru 
fi ecare din cele trei grădiniţe 
câte un complex de joacă cu 
două tobogane, două leagăne 
şi o căsuţă, un balansoar de 
două persoane cu fi gurină, un 
carusel de şase persoane, un 
sistem de căţărat cu plasă că-
ţărătoare cu lanţ, ansamblu 
căţărare coloidal şi ansamblu 
căţărare sinusoidal pentru 
cinci persoane, respectiv o 
hintă de metal, cu protecţie, 
pentru două persoane. În aces-
te locuri de joacă se regăseş-
te şi un panou în formă de 
şoricel, prin care este marcat 
proiectul social. Veşti bune şi 
pentru anul viitor. „Sub slo-
ganul «O copilărie fericită re-
prezintă fundamentul unui vi-
itor strălucit», compania Trans-
gaz va continua acest proiect 
şi în anul 2012, pentru cele-
lalte grădiniţe de stat din Me-
diaş, demonstrând astfel că 
misiunea asumată de a fi  o 
companie responsabilă, nu es-
te doar un deziderat, ci o re-
alitate”, conchid reprezentan-
ţii Transgaz.

IMPLICARE | Sponsorizarea locurilor de joacă va continua şi în 2012

Transgaz susţine financiar
grădiniţele medieşene

Proiectul Transgaz are peste 700 de benefi ciari în rândul preşcolarilor medieşeni

Locurile de joacă amenajate de Transgaz la trei grădiniţe medieşene 
au fost inaugurate oficial, la începutul acestei săptămâni. Compania 
va extinde proiectul său social şi anul viitor, sub sloganul „O copilărie 
fericită reprezintă fundamentul unui viitor strălucit”.

ELISABETA GHIDIU | responsabil CSR

„Prin proiectul de responsabilitate socială «În jocul 
tău suntem prezenţi şi noi», SNTGN Transgaz S.A. 
Mediaş a adus un zâmbet şi bucurie în sufl etul 
celor 706 copii din cadrul celor trei grădiniţe 
medieşene. Mulţumim tuturor celor care au înţeles 
că a face bine este o satisfacţie în sine.“

Asociaţia Culturală „Media-
şul Nostru” a aniversat un de-
ceniu de activitate. Manifesta-
rea a fost un prilej de bilanţ, fi -
ind lansată şi o broşură omagi-
ală cu aspecte din istoria şi ac-
tivitatea organizaţiei în plan cul-
tural şi nu numai. Membrii aso-
ciaţiei au marcat, împreună, la 
Centrul Cultural Casa Schuller, 
zece ani de la prima acţiune co-
munp. În toată această perioa-
dă, asociaţia a fost implicată în 
diverse proiecte, al căror scop 
a fost promovarea culturii în co-
munitatea locală. „Trebuie să 
încep cu meritul deosebit al co-
legului nostru Michel Tănase, 
care trăieşte la Paris, el este cel 

care a propus înfi inţarea acestei 
asociaţii. Eu am preluat-o din 
mers şi mereu m-am gândit la 
faptul că trebuie să promovăm 
cultura. De aceea, am fost ală-
turi de comunitatea locală, de 
Clubul Rotary, de Asociaţia «Ste-
phan Ludwig Roth», în organi-
zarea de expoziţii de artă plasti-
că, concerte de muzică clasică, 
de colinde, şi încercăm să con-
tinuăm această tradiţie”, a men-
ţionat Marcel Piteiu, cel care a 
condus destinele asociaţiei în pe-
rioada 2001-2010. Asociaţia Cul-
turală „Mediaşul Nostru” şi-a 
propus să deţină în continuare 
un rol important în viaţa cultu-
rală a municipiului. (A.P.)

Moment aniversar

Fără îndoială că Ghiţă Pristanda tare ar mai fi  mândru de ur-
maşii săi din ziua de azi, care încartiruiţi în rândul recenzori-
lor au trecut la numărătoarea în teren a românilor. Am auzit 
ceva poveşti în care ba recenzorii au fost prea zeloşi, ba au fost 
prea lăsători, ba şi-au văzut tovărăşeşte de treabă, ba au tras 
mâţa de coadă şi au lăsat-o după cum le-a căzut mai bine. Mul-
ţi şi-au făcut bine treaba, dar au fost şi alţii care s-au dus la nu-
mărătoare numai pentru bani şi pentru a face cum şi ce vor. 
Pun pariu că nu-l cunoaşteţi pe “regele” recensământului!

“Regele” e rege, el decide, el face, drege, are morală, are con-
duită, are personalitate, are nerv, are vervă, are tot ce vrea şi 
încă ceva în plus. Era să uit, îşi face singur regulile. 

Am auzit întâmplător de “regele” recensământului de la un 
amic dintr-un oraş, care deja are un rege proclamat şi stabor 
pe lângă. Nu mă îndoiesc de faptul că au păţit-o şi alţii. Care 
va să zică, amicul meu stă de-o vreme într-un bloc construit 
undeva prin anii ’80, dar pe care nu l-a băgat nimeni în seamă 
şi în nicio hartă, drept pentru care, cetăţenii au aşteptat şi au 
aşteptat şi iar au aşteptat omul care să le calce pragul, cu for-
mularele de recenzare într-o mână şi cu pixul în cealaltă. Cum 
recenzorul a evitat să vină la blocul netrecut în hârtiile ofi cioa-
se, amicul meu a întrebat la Primărie cum stă treaba şi l-a gă-
sit pe cel care răspundea de zona respectivă. Numai că respec-
tivul, după ce a ascultat ce era de ascultat a ridicat din umeri 
şi n-a găsit de cuviinţă să zică decât “păi şi io ce să fac?”. “Păi 
să veniţi şi la noi”, i-a spus amicul. Hmm...şi aşa a rămas, în 
coadă de peşte, pentru că omul n-a avut chef să-şi complice 
existenţa consemnând realitatea de la faţa locului, ci a luat-o 
aşa cum i-a venit lui mai bine şi cum i-au dat-o alţii, pe hârtie. 
Cum amicul meu a vrut musai să se ştie numărat şi împăcat la 
cuget a apelat la o cunoştinţă din Primărie, care i-a completat 
formularele. Dar acest noroc n-au avut însă parte şi celelalte 73 
de familii din blocul respectiv, fără cunoştinţe care să-i recen-
zeze. Toate bune şi frumoase, numai că amicul meu a iscat nis-
caiva vâlvă în Primăria din oraş, iar lumea s-a uitat chiorâş la 
nenea recenzorul care nu s-a îndurat de blocul respectiv. Şi 
acum vine bomboana pe tort, sau cireaşa, sau cum vreţi să-i 
ziceţi. Ultima zi a recensământului s-a încheiat, fără ca omul 
nostru să treacă pe la locatarii din blocul amintit. Totuşi, spe-
riat de un potenţial scandal şi de niscaiva consecinţe legale, ne-
nea recenzorul şi-a luat inima în dinţi şi a luat nişte formulare 
de la nişte fete din Primărie, aruncând printre dinţi că va rezol-
va el blocul-fantomă. Uite aşa se ridică nenea recenzorul la grad 
de rege al recensământului, lucrând după cum are chef, după 
ce program vrea şi chiar dacă, perioada de recenzare a luat sfâr-
şit. N-am mai apucat să aud fi nalul poveştii, amicul meu era 
curios dacă omul respectiv chiar are tupeul să facă aşa ceva. O 
să afl u şi o să vă spun.  Fără îndoială că Ghiţă Pristanda tare 
ar mai fi  mândru de urmaşii săi.

Lichidatorul judiciar al SC AS WERNER SRL – în faliment vinde 
prin licitaţie publică cu strigare de tip competitiv:

1. Imobil 1 – compus din:
 • Teren: suprafaţă totală de 120 mp
 • Construcţie: P+M, Sc=101 mp, Su= 71mp, stadiu „la roşu“
 • Preţ pornire licitaţie: 65.250 LEI (inclusiv TVA)
2. Imobil 2 – compus din:
 • Teren: suprafaţă totală de 157 mp
 • Construcţie: P+M, Sc=101 mp, Su= 71mp, stadiu „la roşu“
 • Preţ pornire licitaţie: 70.200 LEI (inclusiv TVA)
Situate în loc. Mediaş, str. Ighişului FN, jud. Sibiu

Licitaţia va avea loc în data de 11.11.2011, ora 16.

Preţul caietului de sarcini este de 100 lei + TVA. Garanţia de participare la 
licitaţie este de 10% din preţul de pornire. 
Informaţii suplimentare şi programarea vizionării activului, se pot obţine la 
sediul lichidatorului judiciar din Cluj-Napoca, str. Arieşului, nr. 1/1 sau la 
tel: 0744-347607, 0264-403737/8, www.hbinsolv.ro.
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„Fotbalul îmi place de când 
mă ştiu, mă uit la meciuri din ţa-
ră şi străinătate, dar fi ind vorba 
despre echipa locală parcă e al-
tfel. Ai totuşi alt sentiment, tră-
ieşti altfel meciul”, recunoaşte, 
zâmbind, tânăra profesoară An-
drada Jeleriu. De curând, s-a gân-
dit că maşinii sale i-ar sta bine cu 
autografele jucătorilor favoriţi. „A 
fost o idee, pur şi simplu, am în-
ceput să o spun prietenilor, ma-
joritatea au fost încântaţi şi toţi 
mă întrebau de unde ideea. Am 
totuşi impresia că nu au crezut 
că o să chiar fi u în stare”, poves-
teşte Andrada. Însă nu s-a lăsat 
până nu a obţinut semnăturile 
lui Pustai şi ale elevilor săi pe 
portbagajul micului Polo.

Trei momente de neuitat
Un suporter adevărat se bu-

cură ca un copil la fi ecare gol al 
favoriţilor şi plânge atunci când 
echipa pierde. Andradei i-au ră-
mas în minte trei momente ex-
trem de intense petrecute alături 
de Gaz Metan. „Primul ar fi  me-
ciul cu Mainz de la Mediaş. Ce 
meci, ce emoţii, ce fericire! Al 
doilea, drumul spre Cluj la me-
ciul cu Austria Viena. Maşina era 
deja semnată, aveam fulare la 
ambele oglinzi, toată lumea cla-
xona, ne salutam, a fost deose-
bit... Iar ultimul, sesiunea de au-

tografe unde am avut ocazia să-i 
cunosc pe toţi” îşi aminteşte su-
porteriţa care a devenit un mo-
del pentru galeria Gazului. An-

drada Jeleriu a fost martor la eli-
minarea istorică a formaţiei ger-
mane Mainz de către gruparea 
de pe Târnava Mare, apoi a trăit 
pe viu fi ecare minut din partida 
decisivă contra Austriei Viena. 
„A fost ceva deosebit, atât pen-
tru noi, suporterii, cât şi pentru 
echipă. Au avut o evoluţie extra-
ordinară, aşa cum puţini credeau, 
şi au demonstrat că şi o echipă 
mică poate face performanţă. Cred 
că a fost un vis devenit realita-
te”, comentează fata. În opinia 
sa, Gaz Metan poate repeta per-
formanţa de a juca în Europa Lea-
gue, cu multă muncă şi seriozi-
tate. Şi, poate, ceva noutăţi în lot.

Gălăgioasă şi pasională
Medieşeanca nu lipseşte ni-

ciodată de la partidele susţinu-

te de formaţia lui Cristian Pus-
tai pe teren propriu. În tribună 
e ca argintul viu. Nu stă o cli-
pă în loc, trăieşte fi ecare fază la 
intensitate maximă, iar uneori 
rămâne fără voce. „Eu, perso-
nal, nu pot sta liniştită în tribu-
nă. Sar, ţip, mă bucur şi sufăr, 
cânt şi strig mai tot meciul, aşa 
că de cele mai multe ori ajung 
acasă fără voce. Din punctul 
meu de vedere, asta înseamnă 
să îţi susţii echipa favorită”, es-
te de părere Andrada Jeleriu. 
Uneori, atunci când timpul, îi 
permite merge şi în deplasare. 
„Am fost şi în deplasare, la me-
ciul cu Mioveni. Ce tragedie! Aş 
fi  mers şi la Târgu-Jiu. dar a fost 
în timpul săptămânii şi e mai 
greu aşa”, explică Andrada.

Ziua la catedră, 
seara pe stadion

Andrada Jeleriu predă lim-
bile engleză şi germană la Şcoa-
la Naţională de Gaz. Cele două 
pasiuni ale vieţii ei se îmbină 
perfect: „Cum se împacă limbi-
le străine cu fotbalul? Eu zic că 
foarte bine. Dimineaţa, la ser-
viciu, limbi străine, după-amia-
za, dacă e meci... fotbal”.

FAN ÎNRĂIT | Şi-a decorat maşina cu autografele fotbaliştilor Gazului Metan

Le dă lecţii suporterilor
Ziua predă engleză şi germană, iar seara, dacă e meci, e nelipsită de 
pe stadion. Se agită, strigă, rămâne fără voce, dar nu se lasă. Andrada 
Jeleriu face totul din pasiune pentru echipa de fotbal a Gazului Metan.

Peste 10 ani, Andrada se vede tot profesoară, dar şi în galeria Gazului

ANDRADA JELERIU | 
suporter Gaz Metan Mediaş

„Cel mai mare vis al meu ca şi suporter este să aud 
tribunele cum cântă şi strigă, indiferent de rezultat, 
de la începutul meciului până la sfârşit. Peste zece 
ani, e greu de spus unde voi fi . Cred, totuşi, că voi fi  
la catedră, deoarece îmi place foarte mult această 
profesie. Şi cu siguranţă şi în tribune.“



4 - 10 noiembrie 2011 | monitorul de mediaș  SPECIAL 7

Milu OLTEAN

„Lovit” serios în buget de 
noua lege a fost operatorul 
de transport public din Me-
diaş, S.C. Meditur S.A. Soci-
etatea a plătit suma de 56.000 
de lei, în acest an, pentru 
achiziţia de anvelope de iar-
nă. Deţine atât maşini mici, 
cât şi troleibuze, autobuze şi 
microbuze, aşa că echiparea 
acestora a însemnat un efort. 
„Se poate spune că este un 
efort din partea societăţii pen-
tru respectarea prevederilor 
legale. În parcul auto al so-
cietăţii Meditur sunt în total 
un număr de 22 de maşini, 
dintre care opt sunt deja echi-
pate corespunzător sezonu-
lui rece, urmând ca celelalte 
să fi e echipate şi ele în peri-
oada imediat următoare”, a 
precizat purtătoarea de cu-
vânt Ioana Streza.

Pregătiţi din timp
Obligativitatea echipării cu 

anvelope de iarnă a scos şi 
din „puşculiţa” operatorului 
regional de apă şi apă uzată 
o sumă consistentă. „Parcul 
auto include autovehicole cu 
masa de peste 3,5 tone şi au-
toturisme, din care şapte au-
toturisme de transport persoa-
ne. Da, este vorba despre un 
efort considerabil pentru ope-
rator, dar nu se poate spune 
că este un efort cu mult mai 
mare decât anul trecut, deoa-
rece noi ne-am îngrijit de echi-
parea corespunzătoare a ma-
şinilor cu toate cele necesare 
de fi ecare dată. Căutăm să fa-
cem achiziţii de unde e mai 
ieftin. Până la urmă «Dura lex, 
sed lex». Asta este”, a expli-
cat Iulia Tarnu, purtătoarea 
de cuvânt a societăţii. Pentru 
echiparea de iarnă a celor 22 
de maşini din parcul auto al 
S.C. Apa Târnavei Mari S.A. 
s-au plătit 53.000 de lei.

ECO-SAL face eforturi
Nici operatorul regional de 

salubritate S.C. ECO-SAL S.A. 
nu a fost ocolit de efectele 
legii. Astfel, conducerea a tre-
buit să găsească soluţii pen-
tru utilarea corespunzătoare 
a maşinilor. Pentru cele 31 de 
maşini afl ate în parcul auto, 
societatea a plătit în acest an 
suma de 50.000 de lei. „Este 
clar o sumă consistentă, pe 
care am fi  putut să o folosim 
şi în alte scopuri, ţinând cont 
că suntem în dezvoltare şi ne 

dorim să facem noi investi-
ţii. Maşinile noastre sunt echi-
pate conform legii, iar soci-
etatea noastră este pregătită 
şi pentru intervenţiile speci-
fi ce sezonului rece pe străzi-
le din oraş”, susţine Anca Bă-
ra, purtătorul de cuvânt al 
ECO-SAL.

Au scăpat ieftin
Cel mai ieftin a scăpat Pri-

măria municipiului Mediaş. 
Împreună cu Serviciul Public 
de Ecologizare, instituţia are 
14 maşini, dar reprezentan-
ţii administraţiei locale spun 
că multe dintre acestea erau 
deja „încălţate” pentru iarnă 
încă de anul trecut, aşa că 
nu mai e nevoie decât de 
schimbarea în garaj a anve-
lopelor de vară cu cele de iar-
nă. „Toate cele 14 maşini pe 
care le avem împreună cu 
Serviciul Public de Ecologi-
zare sunt dotate corespunză-
tor sezonului rece şi au an-
velope de iarnă. Multe din-
tre ele au cauciucurile respec-
tive de anul trecut, iar cu ce-
ea ce s-a mai achiziţionat în 
acest an, putem spune că su-
ma plătită a fost de 2.800 de 
lei”, a calculate Paula Mihăl-
ţan, de la Serviciul Relaţii. 
Cheltuieli destul de mici a 
avut şi Serviciul Judeţean de 
Ambulanţă. „La Mediaş au 
fost dotate opt autoturisme, 
dintre care numai unul cu pa-
tru anvelope noi, restul cu 
câte două. Pentru acestea, 
costurile se ridică la 5.332 de 
lei“, a enumerat directoarea 
economică Simona Stroe.

Amenzi usturătoare
Prevederile legii intră în 

aplicare de la 1 noiembrie, 
iar şoferii sunt obligaţi să ai-
ba maşinile dotate cu anve-
lope de iarnă atunci când cir-
culă pe drumurile publice 
acoperite cu zăpadă, gheaţă 
sau polei. Aşadar, utilizarea 
cauciucurilor de iarnă nu es-
te condiţionată de o anumi-

tă perioadă de timp, ci doar 
de starea carosabilului. „Po-
trivit legii, inscripţiile speci-
fi ce de pe anvelopele de iar-
nă sunt M+S, M-S, M.S, M&S. 
În cazul autovehiculelor cu 
masa totală maximă autori-
zată mai mică de 3,5 tone 
sau cu maxim nouă locuri pe 
scaune, amenzile pentru ne-
respectarea legii sunt cuprin-
se între 603 şi 1.340 lei. În 
plus, Poliţia reţine şi certifi -
catul de înmatriculare al ve-
hiculului. În cazul autovehi-
culelor de transport marfă cu 
o masă totală maximă auto-
rizată mai mare de 3,5 tone 
şi a autovehiculelor de trans-
port persoane cu mai mult de 
nouă locuri pe scaune, sanc-
ţiunea poate ajunge până la 
4.000 lei”, avertizează inspec-
torul principal Ion Mogoşa-
nu, şeful Poliţiei Rutiere Me-
diaş. Vehiculele transport mar-
fă de peste 3,5 tone şi cele 
de transport de persoane cu 
peste nouă locuri trebuie să 
fi e echipate cu anvelope de 
iarnă numai pe axele de trac-
ţiune.

Cauciucurile de iarnă 
ne ard la buzunare

AŞTEPTARE | Unde-i lege nu-i tocmeală. Din fericire, vremea încă ţine cu şoferii

De la 1 noiembrie, a intrat în vigoare ordonanţa de Guvern care aduce obligativitatea dotării maşinilor 
cu anvelope de iarnă. Ea îşi va produce efectele odată cu prima ninsoare, cu îngheţul sau poleiul. 
Pentru a se conforma, cele mai mari cheltuieli le are operatorul de transport în comun Meditur. 
Dar şi alte societăţi plătesc, pentru cauciucuri, sume pe care ar fi preferat să le investească altfel.

Schimbul de cauciucuri porneşte de la 50 de lei şi poate ajunge până la câteva sute

În cazul în care aveţi cauciucurile maşina utilată cu anvelo-
pe de vară, iar cele de iarnă sunt în garaj, schimbul de cau-
ciucuri se face în Mediaş pentru preţuri în jurul sumei de 50 
de lei, în care intră şi echilibratul roţilor. De pildă, pentru 
achiziţionarea cauciucurilor de iarnă noi la un Logan, propri-
etarul va scoate din buzunar circa 290 de lei/bucată, iar dacă 
achiziţia şi schimbul se face la dealer-ul autorizat preţul este 
de 300 de lei/bucată, cu manopera şi echilibrarea inclusă.

Cât ne costă conformarea?
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Lectura Evangheliei Dumi-
nicii acesteia trece de la învi-
erea fi icei lui Iair, în plan per-
sonal, în icoana învierii noas-
tre, mai cu seamă că, pe calea 
spre minunea Învierii, Hristos 
Se-arată vindecător de boală, 
de moarte deopotrivă.

În mijlocul oamenilor
Textul evanghelistului Luca 

este cât se poate de clar. Întors 
din ţinutul Gherghesenilor – un-
de paguba-n porci e mai de so-
cotit decât biruinţa-n sufl ete iz-
băvite de diavol – Hristos este 
rugat de „un bărbat numit Iair, 
care era mai-marele Sinagogii“ 
(cf. Lc 8, 41) să meargă la el 
acasă pentru a-i vindeca fetiţa. 
În mulţime, îmbulzit, de Iisus 
se atinge o femeie „care avea 
scurgere de sânge“ (Lc 8, 43) 
de doisprezece ani (cam atât să 
fi  avut şi fata lui Iair?), se vin-
decă şi, nerămânând ascunsă, 
binevesteşte.

Îndemnat să renunţe la aju-
torul „Învăţătorului“ (cf. Lc 8, 
49), căci fi ica sa a murit, băr-
batul acela citeşte dincolo de 
rabbinul din Iisus, identifi când 
pe Dumnezeu-Omul, Cel Care 
poate acorda sigiliul regesc al 
Învierii întru cerească cetăţenie. 
Drama poate merge mai depar-
te în desfăşurarea ei. Căci Hris-
tos Dumnezeu cere credinţă şi, 
în ciuda zâmbetelor celor din 
jur (mereu plini de duh de su-
perioritate, de deşteptăciune, de 
ipocrizie neroditoare), sparge 
zidul morţii, reaşezând fata în 
altarul vieţii nemuritoare.

Inimă de tată
Dacă am fi  citit ca pe o po-

veste toate acestea şi tot am fi  
fost atinşi de eroismul dramatic 
al întâlnirii dintre Hristos şi moar-
te. O inimă de tată pusă la băta-
ie ca să reaşeze inima fetei în rit-
mul vieţii. Mereu puşi pe a lău-
da şi a preamări maternitatea, 
am uitat, nu de puţine ori, să re-
dăm aura de cuviinţă a paterni-
tăţii lucrătoare în Hristos, să-i 
dăm bărbatului iarăşi demnita-
tea pe care dintru început Dum-
nezeu a aşezat-o în el: rege al 
creaţiei, ca om, dar şi preot al 
familiei, făptuitor de pâine la ma-
sa comuniunii familiei. Furaţi 
oarecum de jertfa permanentă 
pe care o poartă adânc în zidi-
rea ei femeia, uităm, poate şi fu-
raţi de mentalităţi străine de noi, 

să resărutăm mâna părintească 
a tatălui, cel care, într-un eroism 
cotidian fără seamăn, face ca fa-
milia să fi e deplină.

Lecţie de smerenie
Spre gândul acesta m-a che-

mat dintâi să mărturisesc învie-
rea fi icei lui Iair. Spre gândul că 
actul de credinţă al tatălui – me-
reu mai mare peste biserica-fa-
milie – readuce la viaţă mădu-
larul bolnav, iată, chiar mort, al 
trupului tainic care este familia 
(ecclesia domestica). Că demer-
sul lui, oricât ar stârni zâmbete 
de ironie, este unul de om pu-
ternic, dispus să facă efortul sme-
ririi de dragul înălţării. Căci, să 
ne aducem aminte, Iair, ca şef 
de sinagogă, era bărbat (deci 
mândru) din neamul lui Israel 
(Neam mândru) pus peste băr-
baţii lui Israel (întreit motiv de 
mândrie bărbătească). Leapădă 
hainele acestea sociale şi se-mbra-
că în sacul smereniei de dragul 

copilei sale. Aceasta cred eu că 
a văzut Hristos. Această adâncă 
încercare a lui Iair de a fi  tată, 
mai înainte de toate.

Întâi ai noştri
Lecţie adâncă pentru noi, 

taţii familiilor în Hristos. A lă-
sa familia pradă singurătăţii, 
lipsei de sprijin, lipsei de co-
municare, doar ca să anuleze 
singurătatea, lipsa de sprijin, 
să reaşeze la punctul cel mai 
înalt comunicarea altora, nu-i 
lucru dumnezeiesc.

Câţi dintre copii nu se pi-
erd, că noi, prea plini de func-
ţiile sau slujbele noastre mereu 
orientate spre alţii, nu uităm 
că ei, ai noştri, au dintâi nevo-
ie de noi? Că a fi  părinte sau 
frate celorlalţi presupune să fi i 
tată şi prieten mai întâi alor tăi?

Importanţa familiei
Eu cred că aici se va juca „ma-

rea carte“ a jocului în care diavo-

lul investeşte efortul său prostesc. 
În distrugerea familiei prin dilu-
area (uneori sub masca bunei in-
tenţii) funcţiei paternale a tată-
lui, transformat într-un „funcţio-
nar“ aducător de bani şi bunuri, 
şi nu în stâlpul de foc care ţine 
familia pe calea Canaanului ce-
resc în pustia canaanită a lumii 
pe care-o trăim. Parafrazând, pu-
tem spune: „Fiţi, dar, taţi, pre-
cum şi tatăl fetei acesteia – după 
chipul Tatălui – tată este“. Adică 
purtător de rugăciune smerită în-
aintea lui Dumnezeu, de cugeta-
re adâncă la valoarea Celui Care 
Se afl ă pururea în faţa noastră. 
Căci învăţătorul din sinagogă ştie 
– cu inima pe care doar un tată 
rănit de moartea copilului său o 
are – că în faţa sa nu-i doar În-
văţătorul, cât, pentru el, mai ales, 
Învietorul.

Noi, noi ştim că El este. 
Ştim că în El copiii noştri îşi 
pot afl a nu doar trezirea din 
somn şi din boli. Şi nu doar 
atunci când, bolnavi, pruncii 
ni-s pe moarte. Ci pururea, pe 
cale către El, bucuria desăvâr-
şitei aşezări în Tatăl.

Pr. Conf. Univ. Dr. 
Constantin Necula

„Nu te teme!...“

Apariţii editoriale

Sinceritatea duhovnicească

săptămâna 4 – 10 noiembrie

4 Vi Cuv. Ioanichie cel Mare; Sf. Mc. Nicandru Ep. şi Ermeu 
pr. (Post) 
5 Sâ Sf. Mc. Galaction şi Epistimia; Sf. Mc. Timotei, Teofil şi 
Teotim; Sf. Ap. Hermes (Pomenirea morţilor) 
6 Du Sf. Pavel Mărt., Patr. Constantinopolului; Cuv. Luca. 
Duminica a XXIV-a după Rusalii (Învierea fiicei lui Iair); Ap. 
Efeseni II, 14-22; Ev. Luca VIII, 41-56; glas 4, voscr. 10 
7 Lu Sf. 33 de Mc. din Melitina; Cuv. Lazăr 
8 Ma †) Soborul Sf. Arhangheli Mihail şi Gavriil 
9 Mi Sf. Mc. Claudiu, Castor, Sempronian şi Nicostrat; Sf. 
Mc. Onisifor şi Porfirie; Sf. Ier. Nectarie Făcătorul de 
minuni (Post) 
10 Jo Sf. Ap. Rodion, Olimp, Erast şi Sosipatru; Sf. Mc. Orest

Calendar Creştin OrtodoxACTUALITATEA EVANGHELIEI | Duminica a 24-a după Rusalii – Luca VIII, 41-56

Învierea fiicei lui Iair

Două minuni prezentate de 
Mântuitorul Hristos, una mai 
minunată decât cealaltă. Evan-
ghelia ne prezintă mai întâi 
pregătirea pentru minunea pe 
care a făcut-o Hristos la învi-
erea fi icei lui Iair.

Mai-marele sinagogii – deci 
un om învăţat, un om care nu 
L-a recunoscut sau Îl cunoştea 
doar teoretic pe Mântuitorul, 
ştiind că trebuie să vină un 
Mântuitor -, auzind de minu-
nile pe care le făcuse Mântui-
torul Hristos şi fi ind într-o si-
tuaţie deosebită (fi ica lui, care 
avea doar 12 ani, era bolnavă, 
pe moarte), a alergat la Mân-
tuitorul, a îngenuncheat şi a 
zis: „Doamne, fi ica mea este 
bolnavă. Ai milă de mine!“.

Iată, întâi, gestul acesta te-
ologic, sau lucrarea, întâieta-
tea pe care o are Mântuitorul 
Hristos faţă de Vechiul Testa-
ment. Biserica lui Hristos es-
te Biserica pe care o avem noi. 
Sinagoga a fost partea pregă-
titoare, deoarece mai-marele 
sinagogii a îngenuncheat îna-
intea Mântuitorului şi a pri-
mit, într-adevăr, ce a cerut.

Vindecată pe loc
În timp ce acesta s-a apro-

piat de Hristos, a venit cineva 
şi i-a zis: „Nu-L mai supăra pe 
Învăţător“. Acesta care a venit 
nu credea în Hristos, ca Mân-
tuitor: „Nu-L mai supăra, că 
fi ica ta a murit!“. Mântuitorul 
nu a zis nimic şi, pentru ca 
să-l pregătească în plus pe Ia-
ir, a acceptat, a rânduit să mai 
facă o minune, să-l întărească 
pe el. Era o mare mulţime, 
multă lume care Îl înghesuia 

şi, la un moment dat, Mântu-
itorul Se opreşte şi spune: „Ci-
ne s-a atins de Mine?”. Uceni-
cii L-au privit şi cel mai mare 
dintre ucenici I-a spus: „Învă-
ţătorule... Nu Te supăra – am 
spune noi -, dar nu înţelegem. 
Toată lumea Te înghesuie, toa-
tă lumea se atinge de Tine, do-
reşte să se atingă de Tine, şi 
Tu spui cine s-a atins de Mi-
ne?!...“ Mântuitorul precizea-
ză: „S-a atins de Mine cineva, 
pentru că am simţit puterea 
care a ieşit din Mine”. Fusese 
o femeie, care-şi cheltuise toa-
tă averea sa la doctori şi nu a 
putut fi  vindecată. În momen-
tul în care s-a atins de poala 
hainei Mântuitorului Hristos, 
a simţit o putere care a intrat 
în ea şi care a tămăduit-o din-
tr-o dată. Văzând că este des-
coperită, aceasta s-a apropiat 
de Hristos: „Eu sunt, Doam-
ne!”. Şi atunci a primit acea 
sentinţă mântuitoare: „Îndrăz-
neşte, fi ică; credinţa ta te-a 
mântuit!“.

Adormirea în Domnul
A doua minune a săvârşit-o 

Mântuitorul în casa lui Iair, 
unde a murit fi ica acestuia. 
Mântuitorul rosteşte câteva cu-
vinte de îmbărbătare: „Nu te 
teme, fi ica ta n-a murit, ci doar-
me!”. Cei care au auzit au în-
ceput să privească-mprejur, 
cum am zice noi, să zâmbeas-
că: „Cum să doarmă, dacă noi 
am constatat şi am văzut, în-
tr-adevăr, că ea e moartă?!”. 
Dar Mântuitorul a rostit un cu-
vânt profetic, un cuvânt care 
exprimă puterea Lui dumne-
zeiască şi apoi credinţa noas-
tră că moartea nu este pentru 
noi o trecere în nefi inţă, ci e 
doar o adormire, până la cea 
de-a doua venire. Apoi a in-
trat în casă, unde era fata moar-
tă, a prins-o de mână şi a zis: 
„Tabita, scoală-te! Scoală-te, 
fetiţo!...“ Şi atunci s-a întors 
sufl etul în ea, s-a trezit, s-a ri-
dicat şi, ca semn că, într-ade-
văr, n-a fost un fapt de acesta 
magic, le-a zis părinţilor: „Daţi-i 
fetiţei să mănânce“.

ÎPS Dr. Laurenţiu Streza,
Mitropolitul Ardealului

Volum omagial 
realizat de Mitropolia 
Ardealului 
în colaborare cu 
Facultatea de Teologie 
„Andrei Şaguna“ 
din Sibiu, în cinstea 
sfântului ierarh 
antiohian.

„Lumea merge urât astăzi, 
pentru că toţi spun mari «ade-
văruri», care însă nu cores-
pund cu realitatea. Cuvintele 
dulci şi marile adevăruri au 
valoare doar atunci când ies 
din guri adevărate şi prind ră-
dăcină numai în oamenii bi-
nevoitori şi în cei care au min-
tea curată.“ Aşa începe unul 
din capetele cărţii sale despre 
„Trezire duhovnicească“ cu-
noscutul Paisie Aghioritul şCu-
vinte II, Trezire duhovniceas-
că, Schitu Lacu, Sf. Munte 
Athos, 2000, p. 75ţ.

Discernamânt
La timpul „electoral“ care 

stă să înceapă, ne va fi  greu 
să ne ţinem treji pentru Hris-
tos? Ne vom aduce oare amin-
te că discernământul este um-
plut de o iubire înnobilată de 
jertfi rea de sine şi smerenie? 
În contact cu dulcegăraia min-

cinoasă ce ne va umple toţi 
porii informaţiei, vom putea 
să opunem oare amăreala de 
medicament a rostirii adevă-
rului? Ne vom lăsa oare furaţi 
de peisajul gropii de gunoi ca-
re este politichia românească, 
bazată pe jaf şi hoţie, bandi-
tism economic? Vom reuşi oa-
re să nu lăsăm evlavia a fi  în-
soţită de îngustimea de minte 
care face gândirea să fi e „boan-
ta“ tocită de „litera legii“? Şi, 
Doamne, câte întrebări de ge-
nul acesta nu-şi aşteaptă răs-
punsul prin fapta noastră, în 
deplin echilibru duhovnicesc, 
la vremea de acum!

A fi  creştin
Puşi pe criticarea spaţiului 

social şi ecclesial în care ne 
străbatem Golgotele, riscăm, 
nu o dată, să ne asumăm iden-
titatea de creştin doar la „pa-
radele“ purtate în alămuri şi 

chimvale, şi nu în viaţa de zi 
cu zi, de oră cu oră, de secun-
dă cu secundă. Şi-aceasta tre-
buie împlinit nu ca şi cum ne-am 
afl a situaţi în faţa unui pluton 
de execuţie care, în loc de ar-
me, ar avea câte o lupă mări-
toare îndreptată spre noi şi fap-
tele noastre, ci mereu aducân-
du-ne aminte că ne afl ăm în 
faţa şi în slujba lui Hristos. 
Şi-această stare ne cere since-
ritate duhovnicească, aceea pli-
nă de Duh Sfânt, care ne face 
smeriţi în duh, dar nu pentru 
altele, ci pentru Hristos. şSf. 
Maxim Mărturisitorul spunea 
că „mulţi sunt săraci cu duhul, 
dar nu pentru Hristos...“) Şi ia-
raşi, nu dintr-o lumească poli-
teţe, că aşa zice cutare sau cu-
tare hotărâre a Consiliului Eu-
ropei, ci pentru că mi-e drag 
de Hristos, nu pot vieţui fără 
El, nu mă pot mişca fără El, 
Hristos – aerul meu de respi-

rat; Hristos – sensul meu de-a 
fi ; rupt de sensul acela orgoli-
os, publicitar, care zice: „Fac 
asta ca să plac oamenilor“.

Îmbărbătare
Psalmistul ne spune: „Vă-

zut-am pe Domnul înaintea 
mea pururea, ca să nu mă cla-
tin“ (Psalm 15, 8ţ; Şi, cu ade-
vărat, prezenţa lui Dumnezeu 
dăruieşte o „imbatabilitate“ 
duhovnicească ce naşte since-
ritatea duhovnicească. Dar, 
pentru dobândirea ei, să nu 
uităm spusa Proorocului: „Bles-
temat să fi e cel ce face lucru-
rile Domnului cu lenevie“ (Ie-
remia 31, 10ţ. Altfel, încadraţi 
în această dezastruoasă „ge-
neraţie a nepăsării“, n-avem 
nici o şansă să vedem Lumi-
na cea adevărată. Să fi m sin-
ceri în Duhul lui Dumnezeu!

Pr. Constantin Necula

„Câţi dintre copii nu se pierd, că noi, prea plini de 
funcţiile sau slujbele noastre mereu orientate 
spre alţii, nu uităm că ei, ai noştri, au dintâi 
nevoie de noi? Că a fi  părinte sau frate celorlalţi 
presupune să fi i tată şi prieten mai întâi alor tăi?“

Un cuvânt bun de la Sf. 
Părinţi spune că trebuie să 
fi m aşa de bine pregătiţi ca 
şi cum am muri mâine, dar 
să avem şi atâta nădejde, 
încât să ne credem nemuri-
tori, ca şi cum n-am muri ni-
ciodată. Aşa să trăim, să nu 
ne fi e frică dacă murim 
mâine, dar să avem şi 
această conştiinţă: dragoste 
şi dorinţă de a ne pregăti, 
ca şi cum mâine soseşte 
sfârşitul. Amin!

Semnificaţii



Andra Herţa, crainic Nova 
Tv Mediaş, adoră mâncarea 
„ca la mama acasă“. Astăzi 
ne invită la o ciorbă 
ardelenească de pui.

REŢETA FAVORITĂ: 
CIORBĂ DE PUI

Ingrediente: 500 g carne pui, 2-3 morcovi, 2 rădăcini pătrun-
jel, 1 cartof, 1 ţelină, 2 cepe, 2 roşii, 2 gălbenuşuri, 200 ml 
smântână, pătrunjel verde, 1 cană zer, sare, piper.

Mod de preparare: Zarzavatul se curăţă şi se dă pe răzătoa-
rea mare, iar celelalte legume se spală, se curăţă şi se taie mă-
runt, mai puţin ceapa care, după ce s-a curăţat, se lasă întrea-
gă. Carnea spălată se pune la fi ert în apă cu sare şi în mo-
mentul când fi erbe se spumuieşte. Se adaugă zarzavatul şi ce-
lelalte legume, se completează cu apă, dacă mai este nevoie, 
şi se asezonează, lăsând apoi să fi arbă bine toate. Când sunt 
toate fi erte, se stinge focul sub ciorbă. 
Gălbenuşurile se amestecă bine cu smântâna şi se adaugă apoi 
un polonic cu ciorbă fi erbinte. Amestecăm şi răsturnăm com-
poziţia peste ciorbă. Acrim ciorba cu zer sau cu ce vă place 
mai mult, dar zerul îi dă un gust mai bun. Se serveşte cu ar-
dei iute. Poftă mare !
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COPILUL SĂPTĂMÂNII

UNDE MERGEM?

PORŢIA DE RÂS

REŢETA VIPCOLŢUL CU MONDENITĂŢI 

VOCILE MEDIAŞULUI

ESTE BINE SĂ ŞTIŢI

Copilul dumneavoastră e cel mai frumos! Trimiteţi pe adresa 
redactia@monitoruldemedias.ro o fotografi e şi un scurt text, 
în care să menţionaţi cum îl cheamă, ce vârstă are şi de ce e 
atât de deosebit în viaţa dumneavoastră, pentru a deveni 
copilul săptămânii în Monitorul de Mediaş.

Fotbal
Sâmbătă, 5 noiembrie – Stadion Municipal Sibiu, ora 14: Vo-
inţa – FC Braşov, în cadrul etapei a 13-a a Ligii I.
Luni, 7 noiembrie – Stadion Gaz Metan, ora 20,45: Gaz Me-
tan – FC Vaslui, în cadrul etapei a 13-a a Ligii I.

Baschet
Sâmbătă, 5 noiembrie – Sala Transilvania, ora 19: CSU Atlas-
sib – CS Gaz Metan Mediaş, în cadrul etapei a VII-a a CN de 
baschet masculin (LIVE – Digi Sport)

Handbal
Duminică, 6 noiembrie – Sala Sporturilor, ora 12,30 – CSŞ Me-
diaş – CSŞ Sighişoara, în cadrul etapei a IV-a a CN de junioa-
re I feminin, seria E

Tenis de masă
Sâmbătă, 5 noiembrie – Sala de Sport a Clubului de Tenis de 
Masă Romgaz, str. Gravorilor nr. 6, de la ora 9: Turneu „A“, 
Ediţia a III-a – Amatori + Open

Film
Contagion: Pericol nevăzut (SUA, 2011, acţiune, SF)
Cu: Cu Matt Damon, Marion Cotillard, Kate Winslet, Lauren-
ce Fishburne, Gwyneth Paltrow.
Filmul rulează la Cinema Mediensis, în perioada 4 – 10 no-
iembrie, orele 16,00, 18,30 şi 21.
N15: Nerecomandat copiilor sub 15 ani

Cu Zoddiac, la Sighişoara
Trupa Zoddiac îşi invită fanii la Sighişoara. Sâmbătă, concer-
tează în crama “La Pastorella” din cadrul Hotelului Binder Bu-
bi, într-o formulă nouă, avându-i alături pe Tudor Turcu (vo-
cal) şi Kabai Gerhard (keyboards).

Balul Rromilor
Ţiganii şi nu numai sunt aşteptaţi vineri, ora 14, la hangarul 
K al fostei Şcoli Militare de Aviaţie, pentru a petrece o du-
pă-amiază de pomină cu muzică, sarmale, tocană de oaie, be-
re şi vin în cadrul tradiţionalului eveniment „Balul Rromilor“, 
ajuns la ediţia a IV-a.

Fantezii de toamnă
Centrul de Documentare şi Informare Gaze Naturale Mediaş 
găzduieşte expoziţia ,,Fantezii de toamnă“. Organizată de mem-
brii Clubului Elevilor şi Copiilor din Mediaş, îndrumaţi de prof. 
Rotta Giuseppe, expoziţia cuprinde lucrări de sculptură şi de-
sen şi va fi  deschisă până în data de 27 noiembrie 2011.

,,Mexic – Tradiţii şi obiceiuri“
Muzeul Municipal Mediaş, de pe strada Mihai Viteazu, nr. 46, 
vă invită să vizitaţi expoziţia ,,Mexic – Tradiţii şi obiceiuri“. Ex-
poziţia de artă populară mexicană prezintă publicului elemen-
tele purtătoare ale unei mari şi vechi tradiţii, rezultate ale cul-
turilor care au fuzionat pentru a plămădi ceea ce este astăzi na-
ţiunea mexicană. Va fi  deschisă până la jumătatea acestei luni.

Biblioteca Municipală
Pasionaţii de lectură sunt aşteptaţi de luni până vineri la Bi-
blioteca Municipală Mediaş, din Piaţa Regele Ferdinand I, nr. 
1, cu o bogată ofertă de carte, în secţiile copii, adulţi, limbi 
străine, biblioteca virtuală.
Prin intermediul serviciului BIBLIONET, locuitorii municipiu-
lui Mediaş au acces gratuit la Internet. BIBLIONET înseamnă: 
Acces la Internet, Comunicare prin Internet, Redactare de do-
cumente, Imprimare, Scanare, Inscripționare CD/DVD, Asistență 
utilizatori noi, Instruire utilizatori noi, Video-proiecții, Servi-
cii de arhivare și digitalizare, Jocuri educative, Sesiuni de for-
mare pentru utilizatori.

Bună, sunt Larisa Vintilă şi toată 
lumea mă cunoaşte aşa cu 
zâmbetul pe buze. Am 7 ani şi 
sunt mândră că sunt în clasa a 
I-a. Îmi place să desenez şi să 
pictez, iar una din pasiunile mele 
este teatrul. Când nu am alte 
activităţi, mă joc cu păpuşile şi 
pasiunea mea cea mai mare este 
„gătitul”. Gătesc pentru toată 
familia şi o ajut pe mami în 

bucătărie – chiar dacă uneori mai mult o încurc. Cu 
toate acestea când sunt mare vreau să devin coafeză. 
Îmi place foarte mult să fi u creativă în părul altuia.

Un bărbat vine la doctor şi îi mărturiseşte că are probleme cu 
potenţa. Doctorul îi zice: 
- Asta nu mai e în zilele noastre o problemă! Tocmai a apă-
rut un nou medicament „Viagra“ care pune capăt tuturor pro-
blemelor de acest gen, deci doctorul îi prescrie pilula şi omul 
nostru pleacă. După câteva luni, doctorul se întâlneşte pe stra-
dă cu pacientul: 
- Domnule doctor, medicamentul dumneavoastră e o minune! 
Vă mulţumesc din sufl et! E minunat! 
- Mă bucur să aud asta, zice doctorul. Ce părere are soţia dum-
neavoastră despre asta? 
- Soţia?! întreabă uimit omul nostru. Păi de atunci n-am mai 
dat pe acasă...

În ultima săptămână patru persoane au decedat, iar alte 
zece – dintre care nouă copii – au fost la un pas de a-şi pierde 
viaţa. Cauza acestor evenimente nefericite a fost intoxicaţia cu 
monoxid de carbon provocată de evacuarea necorespunzătoa-
re a gazelor arse urmare a obturării canalelor de evacuare sau 
a folosirii unor tuburi de evacuare găurite.

Tragedii
Utilizarea unor aparate alimentate cu gaze naturale necon-

forme din punct de vedere tehnic sau montate ilegal poate 
duce la evenimente extrem de grave, soldate de cele mai mul-
te ori cu pierderi de vieţi omeneşti. Racordarea necorespunză-
toare la coşurile de evacuare a gazelor arse sau la coşuri nee-
tanşe, înfundate sau cu defi cienţe de construire reprezintă alte 
pericole ce nu trebuie ignorate.

Astfel, în localitatea Valea lui Mihai din judeţul Bihor, sâm-
bătă, 22 octombrie, trei persoane au decedat, cauza fi ind utili-
zarea unui aparat de preparare a apei calde menajere care 
avea obturat aproape total coşul de evacuare a gazelor arse 
(foto 1).

Duminică, 23 octombrie, în localitatea Miheşu de Câmpie, 
din judeţul Mureş, o persoană a decedat din cauza utilizării 
unei sobe cu plita spartă şi care nu era racordată corespunză-
tor la coşul de fum (foto 2).

La numai o zi după acest eveniment, în localitatea Tudor 
Vladimirescu din judeţul Arad, zece persoane au fost spitaliza-
te, urmare a intoxicaţiei cu monoxid de carbon, cauza fi ind 
utilizarea unei centrale termice al cărei coş de evacuare a gaze-
lor arse nu era etanş (foto 3).

Bilanţ nefericit
Cazurile înregistrate în ultima săptămână completează bilan-

ţul nefericit al ultimilor doi ani, când nu mai puţin de 34 de 
persoane au decedat, iar alte 113 s-au afl at la un pas de moar-
te, ca urmare a intoxicării cu monoxid de carbon. Aceste situaţii 
extrem de grave ar trebuie să responsabilizeze fi ecare consuma-

tor să se asigure că aparatele alimentate cu gaze naturale func-
ţionează corespunzător, respectă condiţiile legale, iar sistemele 
de evacuare a gazelor arse sunt etanşe şi au tirajul necesar.

Curăţarea coşurilor
Pentru a evita astfel de evenimente, consumatorii de gaze 

trebuie să se asigure periodic, prin fi rme şi personal autorizat, 
de funcţionarea corespunzătoare a aparatelor pe care le utili-
zează, precum şi a canalelor de evacuare a gazelor arse.

De aceea, înainte de începerea sezonului rece, fi ecare con-
sumator de gaze trebuie să solicite fi rmelor şi personalului 
autorizat curăţarea coşurilor de fum şi a canalelor de ventilare.

Detectoare salvatoare
Ca o măsură suplimentară, consumatorii îşi pot monta de-

tectoare de monoxid de carbon, care să sesizeze prezenţa ga-
zelor arse. Astfel, în cazul în care în încăpere se acumulează 
monoxid de carbon, detectorul va sesiza imediat acest lucru şi 
va emite un semnal sonor. La apariţia acestui semnal acustic, 
se vor închide aparatele afl ate în funcţiune, se va aerisi încăpe-
rea şi se va solicita intervenţia E.ON Gaz Distribuţie.

Montarea unui detector de gaze arse nu presupune inter-
venţia în instalaţia de gaz, motiv pentru care nu sunt necesare 
alte costuri suplimentare (de proiectare, avizare, recepţie sau 
punere în funcţiune).

Urgenţe
Reamintim că numerele de urgenţă ale E.ON Gaz Distribuţie 

sunt următoarele:
0265.200.928 (număr taxabil cu tarif local din reţeaua 

Romtelecom şi cu tariful operatorului din toate celelalte reţele 
de telefonie) sau

0800.800.928 (număr gratuit, apelabil din principalele re-
ţele de telefonie fi xă şi mobilă).

Departament Comunicare Corporatistă
E.ON România

Atenţie la coşurile de evacuare a gazelor arse

Monitorul de Mediaş: Ce crezi că îi lipseşte Mediaşului?
Dan Roman: Aş zice că Mediaşului îi lipsesc mai multe locuri 
de joacă pentru copii, parcuri, baze sportive şi de agrement.

M.M.: Obişnuieşti să dansezi ?
D.R.: Îmi place să dansez, şi în special pe muzică retro.

M.M.: Unde te vezi peste 10 ani ?
D.R.: La începutul carierei de antrenor de fotbal. Îmi doresc 
să devin antrenor în momentul în care îmi voi încheia carie-
ra de fotbalist.

DAN ROMAN | jucător Gaz Metan Mediaş

F.T., membru

„Am încercat să imit un 
zombie, mi-am făcut singur 
masca. Am încercat să 
menţinem spiritul de 
Halloween şi să ne distrăm”.

T.T., membru

„Evident sunt Napoleon Bo-
naparte, mi se potriveşte ca 
statură aşa. Dintre toate pe-
trecerile de Halloween la ca-
re am fost nu am mai văzut, 
şi cred că mi se potriveşte”.

A.R., membru

„Eu am fost un fel de călu-
găr. Masca mi-a fost împru-
mutată, dar important e că a 
fost multă distracţie”.

A.F., lider OT PDL

„Ne-am pregătit la fel ca în fi -
ecare an, nu ne lăsăm. Spirite-
le s-au încins, a fost bine, iar 
distracţia a continuat până în 
zori”. 

Mascaţi, în club
Tinerii democrat-liberali au sărbătorit şi în acest an Halloween-ul la un club din oraş. Petrecerea este o tradiţie pentru 
organizaţia de tineret a PD-L Mediaş, fiind organizată pentru al patrulea an consecutiv. Cum s-au simţit aceştia, aflaţi 
din raidul-anchetă realizat de reporterul Monitorului.
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ANUNŢ DE MEDIU

¤ Municipiul Mediaş, titular al 
proiectului „Reabilitare Angărul 
de Sus – ramifi caţii, Legheş – ac-
ces imobile, Greweln – racord“, 
anunţă publicul interesat asupra 
luării deciziei etapei de încadrare 
de către Agenţia Regională pen-
tru Protecţia Mediului Sibiu: pro-
iectul nu se supune evaluării im-
pactului asupra mediului în ca-
drul procedurilor de evaluare a 
impactului asupra mediului şi de 
evaluare adecvată, pentru pro-
iectul „Reabilitare Angărul de 
Sus – ramifi caţii, Legheş – acces 
imobile, Greweln – racord“, pro-
pus a fi  amplasat în Mediaş.

Proiectul deciziei de încadrare şi 
motivele care o fundamentează 
pot fi  consultate la sediul Agenţi-
ei Regionale pentru Protecţia 
Mediului Sibiu, str. Hipodromu-
lui nr. 2A, în zilele de luni – vi-
neri, între orele 9 – 14, precum 
şi la următoarea adresă de inter-
net: www.arpmsb.anpm.ro/

Publicul interesat poate înainta 
comentarii/observaţii la proiec-
tul deciziei de încadrare în ter-
men de 5 zile de la data publică-
rii prezentului anunţ, până la da-
ta de 9.11.2011.

LICITAŢII

Spitalul Municipal Mediaş, 
judeţul Sibiu, anunţă iniţierea 
procedurii de închiriere a unui 
spaţiu reprezentând cabinet 

medical nr. 144, situat la etajul 
1, corp C din incinta Policlinicii 
Municipale Mediaş, str. Cloşca 

nr. 2, în suprafaţă de 17,22 
mp, afl at în administrarea 

Spitalului Municipal Mediaş, la 
adresa Mediaş, str. Cloşca, nr. 

2. Documentaţia necesară 
pentru participarea la licitaţie 
trebuie depusă la secretariatul 

instituţiei până vineri 
04.11.2011.

Ofertanţii interesaţi în 
participarea la licitaţie se vor 

prezenta la secretariatul 
instituţiei, în data de 
07.11.2011, ora 11.

LOCURI DE MUNCĂ 

¤ Societate comercială caută 
MANAGER ZONAL. Cerinţe: spirit 
echipă, permis categoria B. Se 
oferă: salariu atractiv, maşină 
de serviciu, telefon. Informaţii la 
telefon 0771-383.397

¤ Societatea Comercială Flowtex 
Technology S.A., cu sediul în 
Mediaş, strada Stadionului, nr. 
187, angajează în condiţii avan-
tajoase: dulgheri, fi erari beto-
nişti, maşinişti (operatori buldo-
zer, autogreder, excavator, bul-
doexcavator), macaragiu (maca-
ra turn), asfaltatori, pavatori, 
muncitori necalifi caţi drumuri 
(drumari, săpători, etc), munci-
tori necalifi caţi (cu experienţă ca 
dulgheri sau fi erari betonişti). 
Informaţii suplimentare obţineţi 
la telefoanele 0269-846.145 in-

terior 4123 sau 0730-099.263, 
fax 0269-846.222.

¤ SC COMSERVICE CONSTRUCT 
SRL, cu sediul în Mediaş, str. Au-
rel Vlaicu, nr. 138, angajează în 
condiţii avantajoase muncitori 
califi caţi: zidari, dulgheri şi fi e-
rari betonişti. Cererile de angaja-
re se pot depune, zilnic, între 
orele 9-17, la sediul societăţii 
din Mediaş, str. Aurel Vlaicu, nr. 
138. Informaţii la telefon 
0269-843.612

¤ Societate Comercială angajea-
ză măcelar tranşator. Informaţii 
la telefon 0743-302.896

Angajez personal 20-45 ani, 
supraveghetori în spălătorie 

auto, cu autoservire şi service 
roţi (montaj anvelope), în 
Mediaş, cu începere din 1 

noiembrie. Asigurăm 
specializare! CV-urile se pot 

trimite la anicopscine@yahoo.
com sau la fax 0265-266.143. 

Informaţii suplimentare la 
telefon 0722-555.118

¤ Căutăm colaboratori distribuit 
materiale publicitare în cutiile poş-
tale. Pentru programare interviuri, 
telefon 0269-833.003 sau 
0734-440.325, între orele 08 – 16.

¤ SOCIETATE COMERCIALĂ AN-
GAJEAZĂ ŞOFERI PROFESIONIŞTI 
PENTRU TRANSPORT  DE MARFĂ 
INTERN ŞI INTRACOMUNITAR. 
CERINŢE:
• PERMIS AUTO CATEGORIILE C, E
• ATESTAT PROFESIONAL VALABIL
• CARD PENTRU TAHOGRAF DIGITAL
• FĂRĂ ANTECEDENTE PENALE
CERERILE ÎNSOŢITE DE CURRICU-
LUM VITAE SE TRIMIT PE FAX LA 
NR: 0265-77.20.79 sau la e-
mail: expreskurier@fermis.ro. 
RELAŢII LA TELEFON: 0747-
228.104 sau 0743-405.463

¤ Şofer cu experienţă, permis 
auto categ. A, B + E, C + E, D1 + 
E, atestate: marfă, persoane 16 
+ 1, agabaritice, ADR colete + 
cisterne, cartahografi c, dispus la 
program prelungit, caut loc de 
muncă în ţară sau străinătate. 
Telefon 0744-390.020

¤ Caut să îngrijesc copil sau fe-
meie în vârstă. Informaţii la tele-
fon 0369-455.249

SERVICII

¤ Femeie serioasă, 59 ani, din 
Mediaş, nefumătoare, caut copil 
pentru îngrijire, de preferat zona 
Gura Câmpului. Menţionez că 
am mai lucrat în domeniu şi am 
experienţă. Informaţii la telefon 
0369-802.182 sau 
0748-163.252

¤ Depozitul de lemne Forest 
Med, strada Stadionului, în incin-
ta fostelor sere, vinde lemne de 
foc gata tăiate şi ambalate, de di-
ferite dimensiuni şi cantităţi. Pen-
tru comenzi sunteţi aşteptaţi la 
sediul societăţii. Informaţii la tele-
foanele 0269-842.860 sau 
0751-512.540

CURSURI AUTORIZATE
Ministerul Muncii, 

Ministerul Educaţiei:
- operator calculator,

- Contabilitate,
- Inspector Resurse Umane,

- Inspector SSM (în parteneriat)
- Igienă,

- Formator
Tehnologie modernă, 

profesori califi caţi.
Cursuri facultative:

- Limbi  străine
Cursuri speciale.

Cursurile se desfăşoară în: 
- Sibiu, 

- Mediaş, 
- Agnita,

- Dumbrăveni,
- Copşa Mică,

- Târnava, sau în orice localitate 
unde sunt minim 10 cursanţi.

Calitatea viziunii creează 
calitatea vieţii!

Informaţii www.pro-cursuri.ro.
Tel. 0788-712.839

Sibiu, str. G. Coşbuc, nr. 28.

¤ Masaj relaxare, masaj terape-
utic, refl exoterapie. Telefon 
0771-376.913

¤ Construcţii case la roşu şi cheie 
cu materiale plus manoperă. 
Preţ la roşu 120 euro/mp, preţ 
la cheie 255 euro/mp. Informaţii 
la 0751-527.501

Ai probleme cu 
CALCULATORUL??! Se poate 
repara chiar şi la Domiciliu! 
REPARAŢII CALCULATOARE, 

îmbunătăţiri/upgrade, reţea, 
Internet, SERVICE.

Persoană Fizică Autorizată, 
TELEFON: 0765-195.502

¤ Cofetăria ALLADIN vă aşteaptă 
cu o gamă variată de produse 
de cofetărie şi patiserie, pe str. 
Ferdinand nr. 1 (în incinta fostei 
primării). Comenzi la telefon 
0751-413.346

¤ SC PROIECT-VET SRL, cu sediul 
în Mediaş, strada Str. Henri 
Coanda 4, oferă servicii de pro-
iectare în construcţii: documen-
taţie în vederea obţinerii certifi -
catului de urbanism; documen-
taţie în vederea obţinerii autori-
zaţiei de construire; documenta-
ţie avize şi acorduri; documenta-
ţie pentru P.U.D./P.U.Z. Infor-
maţii la telefon 0749-181.001

¤ Vă doriţi să aveţi o nuntă deo-
sebită? Claudiu Micu de la Radio 
Mediaş vă oferă pentru sezonul 
2011 pachet complet de servicii. 
Informaţii şi rezervări la numere-
le de telefon 0369-802.875 sau 
0766-610.250.

¤ Firmă de consultanţă în construc-
ţii întocmeşte documentaţii tehni-

co-economice pentru participarea 
la licitaţii, devize-ofertă, situaţii de 
plată, estimări în domeniul con-
strucţiilor şi urmărire lucrări. Infor-
maţii la telefon 0764-417.422

¤ Societate comercială acreditată 
oferă servicii de protecţie a mun-
cii, PSI şi contabilitate. Pentru mai 
multe informaţii apelaţi 
0743-138.718 sau 0723-783.019.

IMOBILIARE

ÎNCHIRIERI

¤ Închirez spaţii în suprafaţă de 
240 mp, cu toate utilităţile afe-
rente, pentru mica producţie 
sau depozit, pe str. Avram Iancu 
nr. 10. Informaţii la telefon 
0728-323.288

TERENURI

¤ Vând 2 terenuri a 5.000 mp la 
începutul străzii hula nouă Mediaş, 
şi 800 mp la ieşire spre Păucea. In-
formaţii la telefon 0749.114.742

¤ Vând loc de casă, toate utilităţile, 
inclusiv proiect de casă cu toate 
aprobările, situat pe strada Oituz, 
în Mediaş. Preţ 20.000 euro. Infor-
maţii la telefon 0735-211.925 sau 
0369-445.310

¤ Vând teren 4.400 mp; 730 mp, 
situat la Şoseaua Sibiului, comuna 
Târnava, 1.700 mp cu pomi şi viţă 
de vie, în Târnava. Preţ negociabil. 
Informaţii la telefon 0754-049.423

Vând teren construcţii 
640 mp, intravilan, Târnava, 

judeţul Sibiu. Preţ 4.000 
euro, negociabil. Informaţii 

la telefon 0752-286.956 

¤ Vând teren pentru construcţii 
în Şelimbăr, lângă motelul Dra-
cula, intravilan, 1.175 mp, des-
chidere 24 m la DN1. Persoană 
fi zică, telefon 0722-562.915

APARTAMENTE

¤ Vând apartament la casă, 
compus din camere bucătărie, 
baie, cămară, pivniţă, garaj su-
prafaţă 77 mp, renovat, pretabil 
locuinţă, birouri (atelier). Preţ 
27.500 euro, situat în zona cen-
trală Mediaş (sau schimb), vari-
ante. Informaţii la telefon 
0735-211.925 sau 
0369-445.310

¤ Vând apartament cf. 1 deco-
mandat cu 2 camere, termopane, 
parchet, sobe cu termostat, bal-
con închis, cu vedere splendidă, 
garaj din cărămidă, cu pivniţă şi 
grădină în Copşa Mică, în zonă li-
niştită. Preţ 19.000 euro. Infor-
maţii la telefon 0720-051.698

¤ Vând apartament 2 camere 
conf. 1, situat în Gura Câmpului 
Mediaş. Informaţii la telefoanele 
0748-089.358 sau 0723-908.338

Vând garsonieră mobilată în 
Mediaş, Gura Câmpului, strada 
1 Decembrie 1918, la CEC, etaj 
4. Preţ 15.000 euro. Informaţii 

la telefon 0749-331.832

¤ Vând apartament în Gura Câm-
pului, Mediaş, lângă blocurile 
ANL, 2 camere, bucătărie, baie, 

Tipar: Tipografia "GARAMOND" Cluj-Napoca Monitorul de Mediaş nu este responsabil în nicio circumstanţă pentru acurateţea sau conţinutul anunţurilor publicate, nu răspunde moral sau material 
pentru eventuale prejudicii pe care cineva le-ar suferi în urma publicării acestora. Răspunderea pentru autenticitate aparţine exclusiv autorilor anunţurilor.

Ne-am interesat pentru dumneavoastră:
 Orarul de funcţionare a pieţei în cele două hale este următorul:
 Luni 7- 19
 Sâmbătă 7- 16
 Duminică 7- 14
 În afara halelor, activitatea comercială se desfăşoară zi lumină. 
 În fiecare hală există câte un cântar de control, care se poate folosi la nevoie.
 Accesul în piaţă cu mijloace auto, pentru aprovizionare, se poate face astfel:
 Gratuit, între orele: 6-8,30; 18-20
 Contracost – abonament 60/lună, cu acces la orice oră.

Conducerea S.C. Piaţa Prim Com S.A. Mediaş face un apel la spiritul civic al co-
mercianţilor, cât şi al cumpărătorilor :
- să păstreze curăţenia;
- să nu încurajeze cerşetoria
- să-şi lege bine bicicletele de dispozitivele existente;
- să anunţe imediat orice faptă antisocială care se petrece în piaţă şi în zonă, la 
tel. 0369-449.923 sau la sediul administrativ de pe strada Virgil Madgearu nr. 4.
 Cumpărătorii care sunt „trataţi“ mai puţin civilizat de către vânzători sau au 
orice altă nemulţumire, precum înşelăciune sau furt la cântar, sunt rugaţi să 
apeleze cu încredere la conducerea societăţii pentru soluţionarea oricăror pro-
bleme.
 Programul de audienţe la domnul Aurel Nechita, director general, este în zi-
lele de marţi şi joi, între orele 9-12.

În continuare vă prezentăm preţurile practicate în piaţă în perioada 
4-10 noiembrie 2011

Orarul de funcţionare al Pescăriei este următorul:
 luni - vineri 9- 17
 sâmbătă 9-15
 duminica închis
Prin magazinul propriu vindem următoarele sortimente de peşte proaspăt din 
Dunăre , Deltă, Marea Neagră, păstrăvării şi acvacultură, conserve şi semipre-
parate, perioada 4-10 noiembrie 2011OFERTA TOAMNEI

Ai ceva de vânzare, 
cumperi sau închiriezi?

2 lei
Atât costã orice anunþ publicat 

în sãptãmânalul 
Monitorul de Mediaș

Ofertã valabilã doar pentru persoanele 
fizice, în limita a 30 de cuvinte, în perioada 
1 septembrie – 30 noiembrie 2011. Pentru 

persoanele juridice, PFA, tariful rãmâne 
0,30 lei/cuvânt (la 3 anunþuri publicate, 

unul este gratuit), iar pentru acorduri 
(autorizaþii) de mediu ºi urbanism 

tariful este 50 lei/anunþ. La comandă, aducem în maxim nouă zile, orice sortiment de pește dorit.



S.N.G.N. ROMGAZ S.A. 
SUCURSALA SIRCOSS

cu sediul în Mediaş, Şoseaua Sibiului, 
nr. 5, telefon 0269-834.509 

Organizează licitaţie publică pentru vânzarea următoarelor bunuri:
-   Instalaţie de intervenţie la sonde, 28tf cu nr. de circulaţie PH 
03 MLC, preţ de pornire 346.500 lei/buc - 1 buc.
Preţul este fără TVA.
Licitaţia va avea loc în data de 28.11.2011, ora 11, la sediul SIRCOSS, Şoseaua 
Sibiului nr. 5, Mediaş. În caz de neadjudecare, licitaţia se va repeta în data de 
5.12.2011 şi în data de 12.12.2011, cu acelaşi preţ de strigare. Taxa de 
participare la licitaţie 1.000 lei, iar garanţia de participare la licitaţie este de 
34.650 lei şi se achită cu ordin de plată cu o zi înainte de licitaţie. Participanţii 
la licitaţie vor face dovada plăţii taxei de participare înainte de a începe licita-
ţia. Plicul conţinând documentele de capabilitate, cererile de participare şi 
oferta de cumpărare vor fi înregistrate la registratura sucursalei cu cel puţin o 
oră înainte de începerea licitaţiei. Utilajul se află în Mediaş, iar relaţii se pot 
obţine la telefon 0752-115.101 sau fax 0269-833.340
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pivniţă. Informaţii la telefon 
0722-135.559 sau 0765-870.246

¤ Vând apartament cu 4 came-
re, 2 băi, balcoane închise, cen-
trală termică, pivniţă. Informaţii 
la telefon 0743-034.843

¤ Vând apartament nou la che-
ie, 3 camere, 60 mp, gresie, ter-
mopan, izolaţie termică, uşă 
metalică, mobilă bucătărie, fi ni-
saje de lux, 18.500 euro, Copşa 
Mică. Telefon 0722-719.812, 
persoană fi zică.

¤ Persoană fi zică, vând aparta-
ment nou, la cheie, 2 camere, 
60 mp, gresie, termopane, izola-
ţie termică, uşă metalică, mobi-
lat, bucătărie, fi nisaje de lux, 
15.000 euro Copşa Mică. Infor-
maţii la telefon 0722-719.817

Vând apartamente la gri, 2-3 
camere, 50-60 mp, gaz, 

curent, apă-canal, uşă metali-
că, geam termopan, izolaţie 
termică. Preţ 12.000 euro-
15.000 euro, Copşa Mică, 

persoană fi zică. Informaţii la 
telefon 0722-719.817

¤ Vând garsonieră mobilată în 
Mediaş, Gura Câmpului, strada 
1 Decembrie 1918, la CEC, etaj 
4. Preţ 15.000 euro. Informaţii 
la telefon 0749-331.832

Vând garsonieră în Mediaş, 
Gura Câmpului. Informaţii 
la telefon 0745-394.867

¤ Vând apartament 3 camere de-
comandat, Agnita, zona str. Fa-
bricii - parter, suprafaţă 84 mp, 
centrală termică, gresie, faianţă, 
parchet, termopan, pretabil locu-
inţă, cabinet medical, spaţiu co-
mercial, etc. Preţ 22.000 euro. 
Informaţii la telefon 0369-
801.217 sau 0749-068.721

CASE

¤ Vând casă compusă din 2 ca-
mere, bucătărie, hol, pivniţă, cur-
te în suprafaţă de 650 mp, situa-
tă în localitatea Biertan, lângă 
hotel, în faţa cetăţii bisericii să-
seşti. Se acceptă schimb cu apar-
tament în Mediaş. Preţ negocia-
bil (la vedere). Informaţii la tele-

fon 0734-616.481 (după ora 17) 
sau 0763-459.119, la orice oră.

¤ Casă de vânzare 2 camere, ba-
ie, bucătărie, termopane, centra-
lă, pivniţă, suprafaţă 300 mp, 
Mediaş. Vând goblene înrămate, 
peisaje sfi nte. Informaţii la tele-
foanele 0731-373.041 sau 
0729-144.601

¤ Se vinde casă compusă din 5 
camere, hol, bucătărie, baie, 2 
cămări, pivniţă, garaj şi anexe 
gospodăreşti, în Mediaş, str. 1 
Decembrie, nr 4, telefon 
0269-846.339

¤ Vând sau închiriez casă în zona 
centrală destinată în scopuri co-
merciale sau locuibilă. Suprafaţa 
este de peste 100 mp, renovată 
total. Informaţii la telefon 
0755-888.474

Vând urgent casă în Mediaş, 
central, 2 camere, baie, bucă-
tărie, gaze, pivniţă, grădină, 

mai multe familii în curte, 
25.000 euro negociabil, în 
preţ intră şi un loc de veci. 

Telefon 0753-858.406

¤ Vând urgent sau schimb casă 
în Ernea, Dumbrăveni, nr. 189. 
Casa se compune din 3 camere, 
bucătărie, baie cu hidrofor, că-
mară, 2 verande, garaj, şură, 
curte mare şi grădină în suprafa-
ţă de 2.000 mp. Preţ 23.000 eu-
ro, negociabil. Se acceptă 
schimb cu garsonieră în Mediaş 
+ diferenţă. Informaţii la telefon 
0269-256.689

Casă de vânzare în loc. Ighişu 
Nou, compusă din 2 corpuri, 
suprafaţa 1.035 mp, anexe 
gospodăreşti. Informaţii la 

telefon 0721-173.517

Vând casă în Agârbiciu, la 
şosea, nr. 316. Construcţie 
nouă, pe 2 nivele, izolată 

exterior, are uşi şi geamuri 
termopan, instalaţie de 

încălzire centrală. Preţ 30.000 
euro, negociabil. Informaţii la 

telefon 0740-087.065

DIVERSE 

Vând canapea stare funcţiona-
lă - 100 Ron şi birou - 100 
Ron. Informaţii la telefon 

0369-803.912

¤ Vând cazane pentru baie, con-
fecţionate de ARMAX GAZ, preţ 
negociabil. Informaţii la telefon 
0742-132.584 

Vând teasc struguri + zdro-
bitor, colţar 5 perne, mobilă 

de sufragerie, dulapuri, masă  
+ scaune, cărucior cu patru 
roţi. Informaţii la telefon 

0741-064.646 

¤ Vând colecţie de 100 de pache-
te de ţigări pline. Majoritatea pa-
chetelor au peste 30 ani vechime, 
sunt uscate, nu se mai produc de 
mult timp, exemplare deosebite, 
produse în diferite ţări. Preţ 
1.200 lei, negociabil. Relaţii la te-
lefoanele: 0771-374.151 sau 
0269-838.057, seara.

Vând maşină combinată de 
tâmplărie - preţ 2.500 euro şi 
şlaif cu bandă - preţ 900 de 
euro, motor monofazat sau 

trifazat. Se oferă 2 ani garan-
ţie. Informaţii la telefon 

0742-226.666.

AGRICOLE

¤ Vând baloţi format mic şi 2 plu-
guri P.P. 3-30, cartofi  de consum 
şi pentru animale. Informaţii la te-
lefoanele 0748-259.916, 
0742-519.834 sau 0269-838.924

¤ Vând microfermă în Biertan, 
jud. Sibiu, compusă din: 2 case 
vechi, 47 ha teren agricol, astfel: 
4 ha lucernă an3, 2 ha cătină an5, 
2 ha nuci an2, 67 ha pădure sal-
câmi, grajd animale din lemn cu 
alimentare apă prin cădere liberă, 
şopron adăpost păsări, adăpost 
porci, fânar, toate cele 3 adăpos-
turi din lemn, 3 vaci BR, 4 cai fru-
moşi, 10 porci mangaliţa / 8 pur-
cei, 60 gâşte albe, 40 raţe mute, 
20 curci, 80 găini tineret, 4 bibilici, 
2 câini ciobăneşti, 3 căruţe (2 pt 2 
cai, 1 – cal, 1 sanie (2 cai). Anima-
lele/păsările se vând şi separat. 

Preţ negociabil. Informaţii la tele-
fon 0740-022.255 sau la adresa 
alinasng@yahoo.com

¤ Vând instalaţie pentru încălzit 
grajd, hală sau garaje, funcţio-
nează cu motorină, are 29 kw. 
Preţ negociabil. Informaţii la te-
lefon 0756-520.029 sau la adre-
sa terraipex@aol.de

¤ Vând 40.000 kg porumb boa-
be, preţ 0.68 lei/kg. Informaţii 
la telefon 0269-256.977 sau 
0742-357.080, Noiştat

¤ Caut cereale la schimb cu uti-
laje agricole sau autoutilitare. 
Informaţii la telefon 
0760-153.772 sau la adresa ter-
raipex@aol.de

¤ Vând sau schimb Nissan Sun-
ny 1.7 D, din 1995 ( Euro2, taxa 
340 Euro) în stare bună. Schimb 
cu cereale, oi sau capre. Preţ 
950 Euro neg. Telefon 
0760-153.772 sau la adresa ter-
raipex@aol.de

¤ Vând plug reversibil marca 
Pottinger cu anti-trupite (stare 
foarte bună). Şeica Mare, tele-
fon 0745-641.882

¤ Vând sau schimb SUV BMW 
X5, an 2005, dotări full, cu trac-
tor 100-120 cp. Informaţii la te-
lefon 0748-066.789

¤ Vând tractor JD 2250 opţional 
încărcător, an fabr. 1991, 7.000 
ore, 80 cp, mecanic, stare foarte 
bună, preţ 7.500 euro negocia-
bil. Telefon 0748-066.789

¤ Vând presă baloţi New Hol-
land br. 750, an fabr. 2003, ca-
meră variabilă, pikap 2,2 m, sta-
re „ca nou“, preţ 9.900 euro ne-
gocianil. Telefon 0748-066.789

AUTO

¤ Vând autoturism DACIA SOLEN-
ZA RAPSODIA, an fabricaţie – 
2003, 94.000 km reali (carte ser-
vice la zi). Autoturismul este echi-
pat cu roţi de vară şi de iarnă, în-

călzitor electric suplimentar, blue-
tooth mp3, de asemenea sunt in-
cluse şi diferite piese de schimb. 
Preţ 2.300 euro, negociabil. In-
formaţii la telefon 0746-314.770 
sau 0758-058.426

Vând Logan Ambition 2006, 
motorină 1,5 DCI, 77.000 
km, revizii la zi. Preţ 4.500 
euro, negociabil. Informaţii 

la telefon 0752-286.956

¤ Vând Mercedes C Class, an 
1994, Elegance, roşu, diesel, im-
pecabil. Telefon 0743- 213.055

¤ Vând Ford Fiesta 1,4, VT 
09.2012, stare bună de funcţio-
nare, preţ 1.300 euro, negocia-
bil. Telefon 0740-065.769

Vând Tico, an fabricaţie 
1996, culoare mov, în stare 
bună de funcţionare. Preţ 
1.000 euro, negociabil. 
Telefon 0721-204.250

AGENDA OAMENILOR DE AFACERI

Societatea Naţională 
de Gaze Naturale

ROMGAZ SA 
Sucursala Mediaş

Str. Unirii, nr. 4, jud. Sibiu, 
Organizează în anul 2011, săptămânal, LICITAŢIE PUBLICĂ, în zilele de 
miercuri şi joi, orele 11,00, pentru următoarele mijloace fixe şi materiale: 
 barăci
 mijloace de transport;
 maşini unelte;
 tehnică de calcul şi birotică; 
 utilaje şi scule specifice activităţii de foraj extracţie;
 material tubular;
 diverse materiale şi piese de schimb provenite din recuperări;
 alte mijloace fixe;
Persoanele interesate pot obţine relaţii suplimentare la telefon 0269-841.346, 
0269-201.152, 0269-201.153, la Serviciul Mecano-Energetic la Sucursalei 
Mediaş, zilnic între orele 7,30 - 15,30
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Alex PÎNTEA

Confruntarea dintre Gaz Me-
tan şi „studenţii” sibieni îşi va 
consuma mâine seară un nou 
episod. Cu un start perfect de 
campionat, şase victorii în tot 
atâtea partide şi o medie im-
presionantă de 109 puncte pe 
meci, formaţia lui Ovidiu Te-
leabă pare favorită. Cu toate 
acestea, şi CSU Atlassib Sibiu 
a demonstrat că este o echipă 
în creştere de formă.

Joc interesant
Campion naţional şi jucă-

tor – în 1995 – cu formaţia din 
Sibiu, Ovidiu Teleabă se va 
afl a sâmbătă pentru prima da-
tă în postura de antrenor prin-
cipal împotriva echipei la ca-
re a cunoscut cele mai mari 
satisfacţii sportive. Va fi  un joc 
interesant, asta crede tehnici-
anul Gazului Metan despre 
derby-ul judeţean contra sibi-
enilor de la CSU Atlassib. Ovi-
diu Teleabă spune că formaţia 
sa va pregăti foarte bine par-
tida, iar singura problemă de 
lot este americanul Scott Van-
dermeer care acuză dureri la 
genunchi. „Meciul cu Sibiul 
va fi  un joc interesant. Echipa 
din Sibiu are patru victorii din 
cinci jocuri, ultimele partide 
fi ind jucate foarte bine. CSU 
joacă acasă cu noi, deci eu 
spun că este un joc pe care 

trebuie să îl pregătim foarte 
bine”, a explicat tehnicianul 
Ovidiu Teleabă.

Vor da tot ce-i mai bun
Jarett Howell se aşteaptă la 

un meci difi cil în reşedinţa ju-
deţului. Conducătorul de joc 
spune că gaziştii şi-au învăţat 
lecţia şi anume că trebuie să 
demonstreze în teren cine es-
te echipa mai bună. „Cred că 
va fi  un meci important, la fel 
ca şi toate celelalte, însă de 
această dată fi ind vorba de o 
mare rivalitate, va fi  mult mai 
intens. Sibiul are echipă bună, 
noi la fel, aşa că va trebui să 
mergem acolo concentraţi, la 
fel de pregătiţi ca şi până acum, 
să ne facem jocul şi să dăm 
tot ce putem mai bun”, pro-
mite americanul.

Gazul, favorită

Putem bate orice echipă, dar 
asta depinde de noi. Conducăto-
rul de joc Jarett Howell mai spu-
ne că Gaz Metan este favorită în 

partida cu CSU Atlassib Sibiu, în-
să acest lucru trebuie demonstrat 
în teren. „Eu cred că noi suntem 
favoriţi, iar băieţii simt la fel că 
putem bate orice echipă, dar as-

ta depinde de noi, să mergem 
acolo şi să o dovedim. Am mai 
trecut prin aşa ceva în ultimii doi 
ani, toată lumea ştie că suntem 
o echipă bună, dar cred că ne-am 

învăţat lecţia, şi anume că nu e 
sufi cient să spunem asta iar lu-
mea să o ştie, ci trebuie să de-
monstrăm în teren de fi ecare da-
tă” mai spune Howell.

HOTĂRÂŢI | Formaţia lui Ovidiu Teleabă vrea să continue seria victoriilor, mâine, la Sibiu

Derby judeţean la baschet
Gaz Metan Mediaş şi CSU Atlassib Sibiu se vor afla faţă în faţă, în Sala Sporturilor Transilvania, 
în deja tradiţionalul derby judeţean. Ambele echipe au un început bun de campionat. 
Gaziştii cu şase victorii, iar formaţia sibiană cu patru victorii în cinci etape. Partida va fi transmisă în direct 
de către Digisport 3 mâine seară de la ora 19.

Elevii lui Teleabă vor da totul din ei, în confruntarea de la Sala Sporturilor Transilvania

OVIDIU TELEABĂ | 
antrenor 
Gaz Metan Mediaş

„Eu am jucat câţiva 
ani buni la Sibiu, 
dar acum sunt 
antrenor profesionist 
şi mă gândesc doar 
la echipa mea. 
Îmi doresc să facem 
un joc bun şi să ne 
întoarcem cu un 
rezultat pozitiv.“

Alex PÎNTEA

Etapa cu numărul 13 din 
Liga I aduce la Mediaş un ad-
versar extrem de difi cil pentru 
jucătorii antrenaţi de Cristian 
Pustai. Gaz Metan va întâlni 
FC Vaslui, una dintre echipe-
le româneşti angrenate şi în 
Europa League, care însă în 
campionat ocupă în acest mo-
ment doar poziţia a şasea. „În-
tâlnim o echipă foarte bună a 
campionatului nostru, care în 
acest moment nu se afl ă foar-
te în faţă, care a pierdut la As-
tra printr-un gol de generic”, 

sunt premisele de la care plea-
că Cristian Pustai.

Succes necesar
Pentru gazişti, cele trei punc-

te puse în joc în partida de luni 
seară sunt foarte importante în 
economia clasamentului. Gru-
parea de pe Târnava Mare se afl ă 
în prezent pe poziţia a zecea a 
clasamentului, cu 15 puncte acu-
mulate, la doar şase puncte de 
zona „fi erbinte” a echipelor afl a-
te la retrogradare. „Ne aşteaptă 
un meci greu şi, dacă reuşim să 
obţinem cele trei puncte puse în 
joc, pe urmă vine din nou o pa-

uză, iar apoi ne va fi  din ce în 
ce mai bine, ne vom îndepărta 
şi de partea inferioară a clasa-
mentului, pentru că vedeţi că 
deja acesta se rupe, iar noi tre-
buie să ne agăţăm cu dinţii de 
partea superioară”, avertizează 
tehnicianul alb-negrilor.

Înfrângere la limită
Etapa trecută, Gaz Metan a 

pierdut din nou la limită, în de-
plasarea de la Galaţi. Singurul 
gol al partidei a fost marcat în 
debutul reprizei secunde de că-
tre Sîrghi. Gălăţenii au fost mai 
prezenţi în jumătatea Gazului 

în prima repriză, fără însă să 
aibă ocazii mari de gol. Aces-
ta a venit în debutul actului se-
cund, atunci când, după o de-
viere norocoasă, Sîrghi s-a tre-
zit cu mingea la picior şi a în-
scris din câţiva metri. În minu-
tul 58, Buzean a avut şansa 
egalării, însă şutul său din lo-
vitură liberă de la 25 metri a 
ocolit puţin stâlpul porţii lui 
Grahovac. Oţelul a trecut pe 
lângă majorarea scorului. Par-
tida s-a încheiat 1-0, a doua în-
frângere consecutivă în depa-
sare cu acelaşi scor pentru gru-
parea de pe Târnava Mare.

Mediaşul întâlneşte moldovenii lui Hizo
Alex PÎNTEA

Iubitorii handbalului din 
municipiul Mediaş vor avea 
parte, duminică, de două par-
tide de juniori, una la mas-
culin şi una la feminin. Ast-
fel, de la ora 10:30 se vor în-
frunta în Sala Sporturilor din 
oraşul nostru Clubul Sportiv 
„Orient” Mediaş şi Clubul 
Sportiv Odorheiu Secuiesc. 
Pentru juniorii medieşeni, jo-
cul va fi  unul demonstrativ, 
în condiţiile în care echipa 
nu este înscrisă deocamdată 

într-o competiţie ofi cială. De 
la ora 12:30, tot în Sala Spor-
turilor, echipa de junioare 1 
a Clubului Sportiv Şcolar 
Mediaş va întâlni Clubul 
Sportiv Şcolar Dinamo Bra-
şov, formaţie care ocupă în 
prezent prima poziţie a cla-
samentului seriei E, însă cu 
două jocuri mai mult dispu-
tate faţă de ocupanta pozi-
ţiei a doua. În cazul unui 
succes, handbalistele medi-
eşence ar putea urma pe po-
dium după primele şapte eta-
pe din turul de campionat.

Test cu juniorii


